KomnnekrtyroLjme
TexHn4yecKkne xapakTepucTukm

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHutoropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydpa (347)229-48-12
Exatepunbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

WNT \ Standard

CBepn NNbHbIE NATPOHbI

CeepnuibHbIN NATPOH

A [InA 33X1Ma 0T PyKN 1 C NOMOLLbIO K/loua
A [T0BEPXHOCTb NOMHOCTHIO 3aKaIeHa 1 WnGoBaHa

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHBIM K/II0YOM

0 b=

BD
DCONWS

LT
i
I
0

LF

SZID DCONWS LF BD

mm mm mm
B12 0-8 73 35
B12 0-10 92 43

B16 1-13 106 50
B16 3-16 10 57

B18 3-16 10 57

Komnnekrytouue
DCONWS
0-10

0-8

1-13

3-16

83636 ...

012
112

016
116

018

N

3axumHol
Kknou NC

83302...

010
008
013
016

o)
@ MonxonAume aepxaBKn cM. Ha cTp. 50+96.

161229

16



WNT \ Standard

CBE‘pﬂ NNbHbIE NATPOHbI

CeepnunbHbIn natpoH DIN 238

A [loBEPXHOCTb MOMHOCTBIO 3aKaNeHa U WnngosaHa

= OAL - )
o — %

SZID

83 642 ...

Apantep  SZID l; LB_1 OAL

mm mm mm
MK1 B12 620 185 89,0 120
MK1 B16 620 240 970 160
MK1 B18 62,0 32,0 106,0 180
MK2 B12 750 18,5 1065 121
MK2 B16 750 24,0 1105 161
MK2 B18 750 32,0 1175 181
MK3 B12 940 185 1250 122
MK3 B16 94,0 24,0 1340 162
MK3 B18 94,0 32,0 1410 182
MK4 B16 17,5 24,0 159,0 163
MK4 B18 1175 32,0 168,0 183
MK5 B16 1495 24,0 1960 164
MK5 B18 1495 32,0 2045 184

[NepexonHad BTynka DIN 2185

A [loBEPXHOCTb MOMHOCTLIO 3aKaEeHa, OTLWANGOBAHA BHYTPU U CHAPYXK

| —e :D /’

83644 ...

Apantep d4 OAL

mm
MK1 MKO 80 010
MK2 MK1 92 020
MK3 MK1 99 130
MK3 MK2 112 030
MK4 MK1 124 240
MK4 MK2 124 140
MK4 MK3 140 040
MK5 MK2 156 250
MK5 MK3 156 150
MK5 MK4 171 050

161230



WNT \ Standard

CBepn NNbHbIE NATPOHbI

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Inq no60ro HanpaeneHua BpaLleHua
A MomeHT 3ataxkn = 12 H:m
A ( KOHNYECKUM XBOCTOBUKOM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXKUMHBIM K/10YOM

LF
LPR
LB

BD
DCONWS

T
[T

Apantep DCONWS BD LB LPR LF
mm mm mm mm mm
MK3 05-13 485 64 84 930
MK3 25-16 510 64 84 945

MK4 25-16 510 64 84 945

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Inq no60oro HanpaeneHua BpaLleHus
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A C UMAMHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHbIM K/TKOUOM

LF
LPR
LB

7
/A
| DCONMS

BD
DCONWS

DCONMS DCONWS BD LB LPR LF
mm mm mm mm mm mm
25 05-13 485 509 80 890

32 05-13 485 509 80 890
32 25-16 51,0 509 80 905

®

84 314 ...

313
316

416

®

G 6,3 Nye, 10000
84 311 ...

213

313
316

16]231

16



WNT \ Standard

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

Pe3b00Hape3HoI ObICTPOCMEHHBI CUHXPOHMPYHOLLMI MATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [nHe
A ( KomneHcalen ANnHLI Ha pacTaxeHne 1 cxatue (LZD)

A [InA 3aKNMHbIX LlaHrosbix BcTaBok 83 608 ... DIN 6499 ER16/ER25

A D =50 6ap

2
| A 1 e Y e 2
Ql o R B ]
oo
=}
%)
=
z
3
LPR bt
83 641 ...
DCONWS [lnana3oH pe3b0bi SZID LPR BD_1 DCONMS LZD+
mm mm mm mm mm
20 M3 - M12 1 35 435 25 1,0/0,2 012
32 M6 - M20 2 56 60,0 25 1,0/0,2 020

bbiCTpOCMEHHAA BTYNKA ANA pe3bO0HAPE3HbIX CUHXPOHN3NPYHOLLNX MNATPOHOB C
MUHUMAaNbHON KOMNEeHcaumen no aanHe

A SZID =Ttunopasmep BTYKK

KomnnekT noctaBku:
C 3a>KNMHOW ranko

» ~ %)

; > o[TTrooooo- > \
Z z e z \
35 ] B |

(@] Yeclleolaaceaag (&)

a N )

LPR
LSC

83608 ...
SZID DCONWS [wanasoH LPR DLN LSC  AnAuadrm  DCONMS
mm pe3sbbsl mm mm mm mm
1 2-10 M3-M12 24 28 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 M6-M20 28 42 59 430E (ER25) 32 020
3axnMHan raitka 3axumHan 3axumHan raika Y-06pasHbiit
SW raiika K 3KMMHOW KoY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83608 012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

161232



WNT \ Standard

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcaLUWen no aanHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE 1 CXaTtne
AC LUUNNHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM

OAL n
LPR =
) N
(©]
[a)
(é) -4-
T
o 3 o) ‘
(&)
D -4-
83648 ...
DCONMS [lnana3oH pe3bbbl SZID LPR BD_1 DCONWS OAL LZD+
mm mm mm mm mm mm
20 M3 - M12 01 41 38 19 91 9 112
20 M6 - M20 02 63 55 31 138 15 120
25 M3 - M12 01 41 38 19 97 9 212
25 M6 - M20 02 63 55 31 19 15 220
32 M3 -M12 01 41 38 19 102 9 312
32 M6 - M20 02 63 55 31 124 15 320

DIN 228B - pe3bboHape3Homn ObICTPOCMEHHBIN NATPOH C KOMMEHcaLueil no AnHe

A C KOMNEHCATOPOM [/IMHBI Ha PACTAXEHIE U CXaTne
A C KOHNYECKIM XBOCTOBIMKOM

(7
- %
o
2 3
a
83 646 ...
Apantep [lnanasoH pesbObl SZID LPR BD_1 DCONWS LZD+
mm mm mm mm
MK 2 M3 - M12 01 46 38 19 9 212
MK 3 M3 - M12 01 46 38 19 9 312
MK 3 M6 - M20 02 69 55 31 15 320
MK 4 M6 - M20 02 70 55 31 15 420
Komnnektyrwouwme

P
Brynka

— 277, 279-281

161233



WNT \ Standard

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

3aXUMHaA BTYNIKA MeTurka anqa natpoHos Weldon

A [InA CTaHKOB C CUHXPOHM3MPOBAHHOW MO LWary nogayei
A JInAa uckNoyaloLLero npoBopayunBaHne 3akpenneHna MeTunKos

(2]
=
OAL Ie)
8 -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, n
ffffffff 3 = <
] =
, 5
,,,,,,, B (&)
o
80699 ...
DCONWS ,, DCONMS s OAL
mm mm mm
35 6 2 03500
4,0 8 32 04000
45 8 26 04500
6,0 10 30 06000
7,0 10 31 07000
8,0 12 38 08000
9,0 12 38 09000
10,0 14 42 10000
11,0 14 42 11000
12,0 16 44 12000
14,0 8 45 14000
16,0 20 46 16000

16]234



WNT \ Performance

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XB0CTOBUKN

TepMOo3aXUMHON YOMHUTENb

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A DRVS = pasmep K/itoua AnA peryampoBoYHOro BIHTa

OAL

LSCX

DCONWS

-—

BTED

DCONMS ,; DCONWS BTED OAL
mm

mm mm
12 3
12 4
12 5
12 6
16 3
16 4
16 5
16 6
16 8
20 3
20 4
20 5
20 6
20 8
20 10
20 12
25 3
25 4
25 5
25 6
25 8
25 10
25 12
25 14
25 16
32 6
32 8
32 10
32 12
32 14
32 16
32 18
32 20

DCONMS

mm
150
150
150
150

150
150
150
150
150

LSCX LSCN
mm mm
36 26
36 26
36 26
36 26
36 26
42 32
47 37
36 26
36 26
42 32
47 37
47 37
50 40
36 26
36 26
42 32
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42

THID

M5

M5
M6

M5

M8x1
M10x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M10x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1
M10x1

DRVS
mm

25

2,5
3,0

2,5
3,0
3,0
50

84 310...

003
004
005
006

103
104
105
106
108

203
204
205
206
208
210
212

303
304
305
306
308
310
312
314
316

406
408
410
412
414
416
418
420

0]
@ Co6niofainTe MUHIUMANbHYIO TYONUHY 3aKpeneHna, cm. Ha — ¢Tp. 300.

16]235

16



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMEKTYIoW e
DIN 1835 - umnuuapuyeckine XBoCTOBUKM

[MaponaTpoH ana TokapHoi 06paboTkm

A [InA TAPABANYECKOT0 3aXMMa LIAMHIPUYECKIX XBOCTOBIKOB C 0MYCKOM h6, PACTOUHbIX ONPABOK 1 UNAMHAPUYECKIX aAanTepos ¢ A0MYCKOM h7, g6 B HEMOABIXHbIX 6a30BbIX AepXaTenax
A BWHT ANA CTONOPEHWA PACTOUHON AEPXABKN

A BUHTOM AN1A PETYNMPOBKM [IAHbI, KOTOPbIIA TAKXKE MOXHO M3BNIEKATH 1A NPOTA/IKNBAHUA PACTOUHOW AEPXABKY

A BLICOKOTOUHOE 3aKPEnNeHne C TOUHOCTBIO MO3NLMOHUPOBAHHA 3 MKM

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HOXUMHBIM BUHTAMN

DCONMS
mm
32
32

40
40
40

Komnnekryiowue
DCONWS
16-20

25

16[236

DCONWS
mm
16
20

16
20
25

n
wn
; OAL 2
[=]¥e)
8 I O
a |
I
LPR
LSCN
LSCX
BD LPR OAL LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
41 195 785 51 41 M22x1
4 195 785 51 41 M22x1
46 195 885 51 41 M22xd
46 195 885 51 41 M22xd
46 195 885 57 47 M27xd

31699
32099

41699
42099
42599

)

YnopHblif BUHT IK

83950...

48500
48600



WNT \ Performance

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

[MOpO3aXUMHOI YONMHUTENb ANA TMAPONATPOHOB

A [InA XBOCTOBMKOB M3 TBEPAOTO CMN/iaBa 1 ()blmpopemymeﬂ CTann ¢ oonyckom h6 nnn TouHee

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHBIM BUHTaMK

BD

DCONWS ‘

DCONMS DCONWS

mm
20
20
32
32

mm
12
20
20
20

BD

mm
25,0
315
315
315

LPR
mm
100
100

90

DCONMS

OAL LSCX LSCN THID

mm
150
150
150
200

mm
36
4
4
4

M6
M10x1
M10x1
M10x1

G 2,5 Ny 25000
84 313 ...

112
120
132
232

0]
@ Co6ntofainTe MUHIMANbHYIO TYONUHY 3aKpenaeHna, cm. Ha — ¢Tp. 300.

Komnnekryrowue
[na apTukyna
84313112
84313120
84313132
84 313 232

.)

YnopHelid BUHT IK

83950 ...
M6x12,5 - SW3 419
M10x1x13,5 - SW5 421
M10x1x13,5 - SW5 421
M10x1x13,5 - SW5 421

16

161237



WNT \ Performance

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

MWHUATIOPHbIN NPELIM3NOHHDIN LIaHr0BbIN NATPOH

A [Inq no60ro HanpaeneHua BpaLleHua
A [InAa yactotel BpateHna o 60 000 06/MuH

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HaknaHbIM KouomM paam. 2 X 60 Mm

LF

//]< 0.005]A]

o
om

LPR

OAL

BTED
DCONWS F_"
o
©r

T

T

i

ik

i

ik

T

DCONMS

G 2,5 Ny, 18000
84 315 ...
DCONMS DCONWS LPR OAL LF BD BTED TQX
mm mm mm mm mm mm mm Nm
16 02-34 30 8 8 19 12 2 161
16 02-34 30 100 103 19 12 2 162
16 02-34 30 160 163 19 12 2 163

20 02-34 28 80 8 19 12 2 201
20 02-34 28 100 103 19 12 2 202
20 02-34 28 160 163 19 12 2 203

— e
CMeHHas BcTaBka Pyxomxa
TORX® LINHAMOMETP.
80950 ... 80021 ...
Komnnekrytowue
Ina apTukyna
84315161 152 1,8Nm 018
84 315162 152 1,8Nm 018
84315163 152 1,8Nm 018
84315201 152 1,8Nm 018
84 315202 152 1,8Nm 018
84 315203 152 1,8Nm 018

161238



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyecKie XBoCTOBUKN

MWKpPO3a)XMMHOWN LIAHrOBbII YANUHUTENb

A [InA XBOCTOBMKOB C 60KOBbLIMM Nbickamit no DIN 6535 HB / 1835 B

A (onyweit ana Hapeaanna pessobl Synchro-Plus (AocTyneH no 3anpocy)

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHBIM K/I10YOM XBOCTOBUKA

OAL
LB_2
LB_1 A
-1
[m)
@ n
=
Z
o
O
o
DCONWS BD_1 LB_1 LB_2 OAL DCONMS BD_2
mm mm mm mm mm mm mm
6 12 40 40 85 12 12
6 12 40 100 150 20 20
8 15 40 40 88 16 15
8 15 40 100 150 20 20
10 18 40 40 90 20 18
10 18 40 100 150 20 20
12 21 40 40 90 20 21
12 21 40 100 150 20 21
14 23 40 40 90 20 23
14 23 40 100 150 20 23
16 26 40 50 106 25 26
16 26 40 100 156 25 26
18 28 40 50 106 25 28
18 28 40 100 156 25 28
20 31 40 50 110 32 31
20 31 40 100 160 32 31

DCONMS

ks

1) TonbKo C NpeBapnTeNbHON KOHCTPYKTUBHOM OanaHCcupoBKON

Komnnekryrowue
DCONWS

6

8

10

12-14

16-18

20

>

THID

M6 x 0,5
M6 x 0,5
M8 x 0,75
M8 x 0,75
M10x 1
M10x 1
M12x 1
M12x 1
M12x 1
M12x 1
M14x 1
M14x 1
M14x 1
M14 x 1
M16x 1
M16x 1

TQX

M6X0,5X3
M8x0,75x4
M10x1x5
M12x1x5
M14x1x6,5
M16x1x6,5

®

80642 ...

00600
10600
00800
10800
01000
11000
01200
11200
01400
11400
01600"
11600"
01800"
118007
02000"
12000"

3aXNMHOW BUHT

80950...

21700
21800
21900
30000
31000
32000

161239

16



WNT \ Performance

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XB0CTOBUKN

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil naTpoH ER-Mini - Centro-P

A MakcumanbHoe none onycka Ana anamerpa xBOCTOBMKa ANA YCTaHOBKM B LaHry - ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XnMHoI raiikn, 6e3 ynopHoro BuHTa

//]<0.001]A
e
|
(@]
@ » p
= (12) = \
% % o )
o OAL S)
o [a]
84 456 ...
DCONMS DCONWS DLN OAL LSCX I, (Ip) [inA uaHru
mm mm mm mm mm mm
10 1-5 10 80 16 4004E (ER08) 00400
10 1-5 10 150 16 4004E (ER08) 005
10 1-5 10 200 16 4004E (ER08) 006
12 1-5 10 120 16 4004E (ER08) 11000
12 1-5 10 160 16 4004E (ER08) 11200
12 1-5 10 200 16 4004E (ER08) 11400
16 1-7 16 150 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 007
16 1-7 16 200 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 008
16 1-10 22 150 68 28-48(16-35) 426E(ER16) 010
16 1-10 22 200 68 28-48(16-35) 426E (ER16) 12000
20 1-10 22 150 68 28-48(16-35)  426E(ER16) 102
20 1-10 22 200 68 28-48(16-35)  426E(ER16) 104

[0
@ LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = 1NMHa 3a)KnMa ynopHOro BUHTa 1, paamep B CkoOKax () = AnnHA 3aX1ma yNnopHOro BHTa 2
Pasmep OAL npu ncnonb3oBaHnin 3aXKNMHbIX FaeK ¢ YNNOTHUTENbHBIMU Waiibami Ha 4 MM 6onblue

BaxnmHan raka 3axumHan raiika YNOpHIiA BUHT 2 YNOpHbIA BUHT 1
Mini 1K Mini
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
na yaHru
4004E (ER08) 040
4008E (ER11) 041 M8x1-Sw4 340 MB8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Komnnektyrowme
.\A“’ -
F " /_: o
LlaHra ER CbEMHMK Ponukosblii Kntoy Hacanka ana
PONMKOBOTO K/t0Ya
—256-263, 266 - 274 - 275 - 275

)
@ lepenasaemble KPYTALLME MOMEHTL CM. HA — €. 300.

161240



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyecKie XBoCTOBUKN

[peumn3noHHbIN LIaHroBblid naTpoH ER ¢ 3axumuon rankon Mini

AC UMANHAPNYECKM XBOCTOBAKOM

DCONWS

OAL

DLN

mm

92}
LPR =
=) Q
DRVS| | T o
| F a
|
sw
DCONMS,; DCONWS OAL LPR DLN ~ THID DRVS SW
mm mm mm mm mm mm
1-5 81 26 12 9
1-5 157 20 12 M5x08 10 25
1-7 185 25 16 M75x05 14 30
110 117 37 22 Mixi 17 50
1-10 199 39 22 M8x1,25 17 40
1-10 168 28 22 Milxt 17 50
1-13 168 28 28 Ml 22 50
1-16 189 39 35 Mg 27 50

1) besnoasoaa COX (hopma A)

[peumn3noHHbIN LIaHroBbli natpoH ER ¢ 3axumuon rankon Mini

AC UMANHOPNYECKM XBOCTOBAKOM 1 NIBICKON

OAL
»
% LPR %J
z
Q 2o Q
Q T | T o
Q|- o
z| I s
— N I —
[a) i b
SW
DCONMS ,; DCONWS OAL LPR DLN THID DRVS SW
mm mm mm mm mm mm  mm
20 1-10 168 28 22 Miixt 17 5
20 1-13 138 38 28 MiIx1 22 5
20 1-16 146 46 35 M14x1 27 5
25 1-13 168 28 28 Mi4x1 22 5
25 1-16 189 39 35 M18x1 27 5

[lng uaHru

4004E (ER08)
4004E (ER08)
4008E (ER11)

[lna uaHrn

426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)
428E (ER20)
430E (ER25)

®

83453 ...

081 "
122
163
164
165
204
254
256

83454 ...

204
206
208
254
256

16]241

16



WNT \ Standard

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

KomnnekTytowme LaHrosoro natpoHa ER ¢ 3axumuon rainkon Mini

e 2 [
BaxUMHOI K/tou 3axunmHan raika YnopHblil BUHT IK
ER Mini Mini
83950 ... 62 950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
InA yaHru
4004E (ER08) 099 M10x0,75 067 M5x0,8 SW2,5 003
4008E (ER11) 100 M13x0,75 065 M7,5x0,5SW 3 004
426E (ER16) 101 M19x1 066 M11x1SW5 006
426E (ER16) 101 M19x1 066 M8x1,25SW 4 005
428E (ER20) 102 M24x1 068 M14x1SW5 007
430E (ER25) 103 M30x1 069 M18x1SW5 008

LlaHroBblii natpoH ER

A UMMHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM W JTbICKOI

OAL
%)
LPR 2
DRVS 2 8
v == I = a
> % a4 | h
] I D
B
e )
ol [l
\N——— ‘
SwW

DCONMS ,; DCONWS OAL LPR DLN  THID DRVS SW [ina uaHru

mm mm mm mm mm mm mm
40 2-20 100 35 50 M22x1,5 36 5 470E (ER32) 401
40 2-20 160 35 50 M22x1,5 36 5 470E (ER32) 402
40 3-30 139 59 63 M28x1,5 40 6 472E (ER40) 405
3axumHan rarka Y-06pasHblit YnopHblid BUHT IK YNOpHbIiA BUHT
SAKNMHON KNHOY
62950... 83357.. 83950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowue
nAa yaHru
470E (ER32) M40x1,5 056 132 M22x1,5x20 SW 5 095
472E (ER40) M50x1,5 057 140 M28x1,5x25 SW 6 096
Komnnektyrowme
‘ —
Llanra ER
— 256-266

16]242



WNT \ Standard

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

OnpaBka a51d ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

OAL
NI
o
LB_1 a
Al TTHER,-
om S

DCONWS‘
THSZWS |
DCONMS

56 727 ...
DCONMS ,; THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL
mm mm mm mm mm mm mm
12 M5 55 20 95 78 115 65 052
12 M6 6,5 20 N5 78 15 65 060
12 M6 6,5 40 N5 78 115 85 062
16 M8 8,5 20 138 78 158 68 081
16 M8 8,5 40 138 78 158 88 082
20 M10 10,5 25 180 78 198 75 101
20 M10 10,5 45 180 78 198 95 102
25 M12 12,5 50 210 78 248 106 122
32 M16 17,0 50 29,0 12,0 31,8 110 162
Onpaska 54 ppe3 ¢ pe3bbosbim xBocToBUKOM (Weldon)
OAL
NI
LB_1 8 =

BD_1

DCONWS‘
THSZWS |
DCONMS

DCONMS ; THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL

mm mm mm mm mm mm mm

12 M6 6,5 20 15 78 115 65 060
12 M6 6,5 40 15 78 115 85 062
16 M8 8,5 20 138 120 158 68 081
16 M8 8,5 40 138 80 158 88 082
20 M10 10,5 25 180 80 198 75 101
20 M10 10,5 45 18,0 120 198 95 102
25 M12 12,5 30 210 120 249 86 121
25 M12 12,5 50 21,0 80 249 106 122
32 M16 17,0 50 290 120 318 110 162

161243



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyecKie XBoCTOBUKN

OnpaBka 514 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A (raweHnem Bnopaumit

OAL

BD_1

BD_2

o

DCONWS ‘
THSZWS H
-
w
— —_
T
s )
DCONMS

® @ ®

TBepabiit cnnas Densimet Densimet

56743.. 56744.. 56721..

DCONMS s THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL

mm mm mm mm mm mm mm

12 M5 55 40 95 9 M3 85 052 052
12 M5 55 60 95 9 13 105 053 053
12 M5 55 80 95 9 M3 125 054 054
12 M6 6,5 20 115 15 65 060

12 M6 6,5 40 115 15 85 062

12 M6 6,5 60 115 15 105 063

12 M6 6,5 80 11,5 15 125 064

12 M6 6,5 100 115 15 145 065

16 ] 8,5 40 142 9 153 88 082 082 082
16 M8 8,5 60 142 9 153 108 083 083 083
16 M8 8,5 80 142 9 153 128 084 084 084
16 M8 8,5 100 142 9 153 148 085 085 085
16 M8 8,5 120 142 9 153 168 086 086 086
16 M8 8,5 150 142 9 153 198 087 087
20 M10 10,5 60 185 9 193 110 103 103 103
20 M10 10,5 80 185 9 193 130 104 104 104
20 M10 10,5 100 185 9 193 150 105 105 105
20 M10 10,5 120 185 9 193 170 106 106 106
20 M10 10,5 140 185 9 193 190 107 107 107
25 M12 12,5 7% 230 9 243 131 124 124
25 M12 12,5 80 230 9 243 136 124

25 M12 12,5 100 230 9 243 156 125 125 125
25 M12 12,5 120 230 9 243 176 126

25 M12 12,5 125 230 9 243 181 126 126
25 M12 12,5 140 230 9 243 196 127

25 M12 12,5 150 230 9 243 206 127 127
25 M12 12,5 160 230 9 243 216 128

25 M12 12,5 175 230 9 243 231 128 128
32 M16 17,0 100 290 9 315 160 165

32 M16 17,0 150 290 9 315 210 166 "

32 M16 17,0 200 290 9 315 260 167 1

32 M16 17,0 250 290 9 315 310 168 "

32 M16 17,0 300 290 9 315 360 169 "

36 M16 17,0 100 315 9 343 160 165 "
36 M16 17,0 150 31,5 9 343 210 166 "
36 M16 17,0 200 315 9 343 260 167 "

1)  3axumHble npucnoco6aerna no 3anpocy

161244



WNT \ Standard

Apantepsl

Yannuutenb anAa ()pe3 ¢ pe3b00BbIM XBOCTOBUKOM

BD

DCONWS
THSZWS |

THSZWS THSZMS DCONWS DCONMS LPR

M8
M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

[epexonHuK anAa (pe3 ¢ pe3b00BbIM XBOCTOBUKOM

M8
M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

mm
8,5
8,5

10,5
10,5

12,5
12,5

17,0
17,0

mm
8,5
8,5

10,5
10,5

12,5
12,5

17,0
17,0

mm
40
60

40
60

40
60

40
60

THSZMS
DCONMS

BD
mm
13,8
13,8

18,0
18,0

21,0
21,0

29,0
29,0

THSZWS THSZMS DCONMS DCONWS LPR

M6

M8
M8

M10
M10

M12

M8

M10
M12

M12
M16

M16

mm
8,5

10,5
12,5

12,5
17,0

17,0

mm
6,5

8,5
8,5

10,5
10,5

12,5

mm
20

40
60

40
60

40

THSZMS
DCONMS |

BD_1
mm
9,5

13,8
13,8

18,0
18,0

21,0

DF LB_1

mm
13,8

18,0
21,0

21,0
29,0

29,0

mm
78

78
78

78
78

78

N

56 733 ...

081
082

101
102

121
122

161
162

56 735 ...

060

081
082

101
102

121

161245

16



WNT \ Standard

Apantepsl

Pe3b060BOI NEPexoaHNK TEPMO3XNMHON

L

BD_1
DCONWS r—"

7] 0.003

THSZMS DCONWS BD_1

M10
M12
M16

M10
M12
M16

M10
M12
M16

M12
M16

mm

[o2lop o]

o O oo

10

10

12
12

mm
12
12
12

16
16
16

18
20
20

21
24

LPR
mm
40
40
40
40
60
60

60
60

j’; ’:i:i I L
S ; a
o n
’% >
2 5
Ll O
A
LB_1 DF DCONMS
mm mm  mm
78 18 10,5
78 21 12,5
78 29 17,0
78 18 10,5
78 21 12,5
78 29 17,0
18 10,5
78 21 12,5
78 29 17,0
21 12,5
78 29 17,0

TQX
Nm
30
50
100

30
50
100

30
50
100

50
100

DRVS

mm
17
19
27

17
19
27

17
19
27

19
27

56 708 ...

061
062
063

081
082
083

101
102
103

122
123

0]
@ Co6noaainTe MUHUMANbHYIO0 TYOUHY 3aKpenneHua, M. Ha — ¢Tp. 300.

161246



WNT \ Standard

Apantepsl

Anantep ¢ KOHNYECKUM XBOCTOBUKOM AA ()pe3 C pe3b00BbIM XBOCTOBUKOM

BD_2
BD_1

DCONWSTAT

THszws ||

Apantep THSZWS DCONWS BD_1 LB_1

MK2
MK2
MK2
MK3
MK3

MK2
MK2
MK2
MK3
MK3

MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK4

MK4
MK4
MK4
MK4
MK4
MK4
MK5
MK5

M10
M10
M10
M10
M10

M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16

mm
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5

10,5
10,5
10,5
10,5
10,5

12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

17,0
17,0
17,0
17,0
17,0
17,0
17,0
17,0

mm mm
138 85
138 85
138 85
13,8 85
138 85

18,0
18,0
18,0
180 85
180 85

210 85
210 85
210 85
210 85
210 85
210 85
210 85
210 85

29,0 12,0
29,0 12,0
29,0 12,0
290 9,0
29,0 12,0
29,0 12,0
290 9,0
29,0 9,0

BD_2
mm
18,0
18,0
18,0
241
241

18,0
18,0
18,0
241
241

24,0
241
241
2411
241
241
241
31,6

31,6
31,6
31,6
31,6
31,6
31,6
44,7
44,7

56 731 ...

081
082
083
084
085

101
102
103
104
105

121
122
123
124
125
126
127
129

161
162
163
164
165
166
168
169

16]247

16



|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHAcCTKa 1 KOMNAeKTyuune
DIN 1835 - umnuuapuyeckine XBoCTOBUKM

WNT \ Performance

MultiChange - 0630p nporpammsl

BricokocTabunbHaa cuctema cMeHHbIx ronosok MultiChange o6ecneunsaet 6bICTPYI0 CMeHY HCTPYMeHTa. bnaroaaps
OPUEHTUPOBAHHOW Ha BBICOKYH CTABUALHOCTb KOHCTPYK LA U MUHUMaNbHOMY paguanbHOMy OUeHIO, JaHHAA CUCTEMA PEXYLLUX
r0/10BOK ABAAETCA CaMOi CTabUNbHO 1 TOUHON Ha PhIHKE. B cneayrolx pa3aenax npeacTaBieHbl pasauyHble PeXyLLne ronoBKy,
Cpeawn KOTOPLIX HAMAETCA ONTUMAbHBIA BAPUAHT NOUTY ANA KAXA0W 3a4a4n.

TBepaocnnaeHble cBepna

4 TBepaocnnasHoe LeHTpoBouUHoE cBepio NC
<190°,120° 142° /38,10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 2

— rnasa 2 «TBepaocnnasHble cBepna»

*ZEFP = konnyectso 3y0bes

Pa3BepTKu 1 3eHKepbl

A PaSBepTKa [1A CKBO3HbIX OTBGDCTV]VI
@ 8-30,2 MM BKA. cneynanbHblil anametp/ZEFP* 4-6

A PasBepTka AnA rnyxux 0TBEPCTUIA
2 12,2-30,2 MM BKA. CneynanbHblid anametp/ZEFP* 6

— pasfnen 4 «<Pa3BepTKu U 3eHKepbI»

*ZEFP = konnyectso 3y0bes

TBepaocnnasHble (hpesbl

a TBepocnnaeHan paauycHas gpesa
@10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 4

A TBepaocnnaBHas (pesa
Tun N, PCR-UNI, PCR-ALU/@ 8, 10, 12, 16, 20 Mm/ZEFP* 3+4

a TBepaocnnaeHan (hpesa ana uepHoBON 1 YNCTOBOW 00padoTkn a4 TBepaoCnNaBHAA TOpouaansHaa gpesa
28,10, 12,16,20 mm/ ZEFP* 4-6 ©8,10,12, 16,20 mm / ZEFP* 3+4

4 TBepaocnsiaBHaA Gpesa ¢ BOrHyThIM MpoduIem
28,10,12,16,20 mm

A TBepaocnsaBHaA unctoead pesa
28,10,12,16,20 mm / ZEFP* 6

4 TeepaocnnasHas Mpesa Ana yaaneHus 3ayceHLes
10,12, 16,20 mm/ ZEFP* 4+6

A TBepaocnnaBHaA pesa Ana BbICOKUX noaay
28,10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 6

— pasfaen 14 «TsepgocnnasHbie ppesbl»

*ZEFP = Konnuectso 3y6bes

[lepxasku

A ﬂepx(aBKa N3 CTasIn, CBEPXKOPOTKAA A ﬂep»(aBKa I3 CTaﬂI/I/TBED)JOI'O Cnnasa, ANnHHAA

Lnn./xkoHny, 87° 1 L{nnuHapnueckaa
/‘ [nuHa 60-90 mm - nuHa 150-200 mm
‘ NnaSZID 8,10, 12,16, 20 MM 249+250 S NnaSZID 8,10, 12,16, 20 MM 250+251
A ﬂepmaBKa 13 CTHﬂM/TBGpﬂOI’O Cnnaea, KopoTkaA ﬂep)KaBKa 13 CTaﬂI/I/TBep}ZlOI'O CMnnasa, AnnHHaA
LnnuHopnyeckan 3 Konnyeckan 87°
[nuHa 85-120 MM 4 [nuHa 150-200 mm
] NInaSZID 8,10, 12, 16,20 Mm 250+251 S NInaSZID 8,10, 12, 16,20 mm 249

[lepxaBka 13 cTanu/TBepaoro cnasa, Koporkaa

[lepxaBKa w3 CTanu/TBepAOro Cnnasa, CBEPXAMHHAA

KoHuyeckan 87° , L{nnuHapnueckas
[nvHa 85-120 M ,{ [nvra 200-250 mu
e [lna SZID 8,10, 12, 16, 20 mMm 249 ) [Nna SZID 16 1 20 Mm 250+251

/

161248

»>

[lepxaska u3 TBEPAOrO CNNaBa, CPEAHEN ANMHLI
Lun./KoHnu, 87°
Nnnsa 110-150 Mm

[naSZID 8,10, 12, 16, 20 mMm 249+251



WNT \ Performance

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

MultiChange - [lepxaBka

A KoHuueckan 87°
A S7ID = pa3mep kpenneHna

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc 683 MOHTaXHOr0 KAtoua

o

SZID BD_1
mm

06 78
06 78
06 78
06 78
08 9,8
08 9,8
08 9,8
08 9,8
10 11,8
10 11,8
10 11,8
10 11,8
12 15,8
12 15,8
12 15,8
12 15,8
16 19,8
16 19,8
16 19,8
16 19,8

DCONMS

BD_2 DCONMS
mm mm
94 10
9,4 10
9,4 10
94 10
12,0 16
13,0 16
14,9 16
15,4 16
14,2 16
15,2 16
16,6 20
19,5 20
18,2 20
19,5 20
19,5 20
19,5 20
23,2 25
24,5 25
245 25
24,5 25

OAL

OAL
mm
60
85
110
150
70
90
110
150
70
90
110
150
80
105
130
150
90
120
150
200

LPR

e
noni

A
o

Cranb
AC T8
84 001 ...

080

100

120

160

200

Cranb
AC T8
84004 ...

080

120

160

200

M
e

T
i

TBepAblii cnnas

wa[ T8
84 005 ...

080

100

120

160

200

TBepablii cnnas

w3
84 007 ...

080

100

120

160

200

I in
F

TBepabii cnnas

wa[ T8
84 010...

080

120

160

200

0]
@ WHCTpYKUWMio o cOOpKke CM. Ha — €Tp. 282

Komnnektyrowme

P —

laeyHblil KoY

— 282

PasgoaHoit knioy

— 282

161249

16



WNT \ Performance

DIN 1835 - unnuHapuyeckmne XBoCTOBUKN

MultiChange - [lepxaBka

A Uunnunpopnueckan
A [loaxoanT T0N1bKO ANA (hpes3epoBaHmna
A S7ID = pasmep KpenneHua

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 663 MOHTaXXHO0 K/toua

7

DCONMS

e}
>

& @ \ %
\@ -
2
3
o &
a [ N e =y
N
I
—.Boi.
Cranb Cranb Cranb Cranb

AL AL T8 A8 AL

84000.. 84002.. 84008.. 84011..

SZID BD_1 DCONMS OAL LB LPR
mm mm mm mm  mm

06 78 10 60 17 19 080
06 78 10 85 42 44 080
06 78 10 150 107 109 080
08 98 12 70 22 24 100
08 9,8 12 90 42 44 100
08 9,8 12 150 102 104 100
10 11,8 16 70 17 21 120
10 11,8 16 90 37 41 120
10 11,8 16 150 97 101 120
12 15,8 16 80 30 31 160
12 15,8 16 105 55 56 160
12 15,8 16 150 100 101 160
12 15,8 16 200 150 151 160
16 19,8 25 90 26 31 200
16 19,8 25 120 56 61 200
16 19,8 25 200 136 141 200
16 19,8 25 250 186 191 200
0]
@ WHCTpYKUWMio Mo cOopke CM. Ha — €Tp. 282
Komnnektyrowme
* | —
T
TaeuHblil K10y PassoaHoI Koy
- 282 - 282

161250



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMNNEKTYolmMe
DIN 1835 - umnuuapuyeckine XBoCTOBUKM

MultiChange - [lepxaBka

A Uunnunpopnueckan
A [loaxoanT T0N1bKO ANA (hpes3epoBaHmna
A S7ID = pasmep KpenneHua

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 663 MOHTaXXHO0 K/toua

La

DCONMS

[ \
2
3
o &
1 -
o [ — = = =
S
I
B0 ] —
CESSS3 CESSS3 CESSSI

Teepapiicnnae  TeepAablicniaB  TBepAblil cnnaB  Tepabli cnnas
w18 T8 Ha_I8 Ha(_I8

84003.. 84006.. 84009.. 84012..

SZID BD_1 DCONMS OAL LB  LPR
mm mm mm mm  mm

06 78 10 85 42 44 080
06 78 10 110 67 69 080
06 78 10 150 107 109 080
08 98 12 90 42 44 100
08 9,8 12 110 62 64 100
08 9,8 12 150 102 104 100
10 11,8 16 90 37 41 120
10 11,8 16 110 57 61 120
10 11,8 16 150 97 101 120
12 15,8 16 105 55 56 160
12 15,8 16 130 80 81 160
12 15,8 16 150 100 101 160
12 15,8 16 200 150 151 160
16 19,8 25 120 56 61 200
16 19,8 25 150 86 91 200
16 19,8 25 200 136 141 200
16 19,8 25 250 186 191 200
0]
@ WHCTpYKUWMio Mo cOopke CM. Ha — €Tp. 282
Komnnektyrowme
Yo —
TaeuHblil K10y PasBoaHoit knioy
- 282 — 282

161251



WNT \ Standard

Apantepsl
Yonuautenb Ana (pesepHbiX 0npaBok
A YHuBepcanbHoe NpyMeHeHne 6narogapa cnonb30BaHNK 0AHOMO UK ABYX yANMHUTENEi (Makc. 2 x 50 Mm)
KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)KNMHbIX BIUHTOB
[//]<0.004]A] 2
Z -
LSC LF 8
[a)]
2 -
oAy —Hnar | o
8 { @ ,,,,,, HET @
a A
<0.002 11
82648 ...
DCONWS ,; DCONMS,; LF BD LSC |
mm mm mm mm mm mm
16 16 75 38 17 19 075
16 16 50 38 17 19 050
22 22 50 48 19 21 150
22 22 75 48 19 2 175
27 27 75 58 21 23 275
27 27 50 58 21 23 250
32 32 75 78 24 26 375
32 32 50 78 24 26 350
40 40 50 88 27 29 450
40 40 75 88 27 29 475
LnoHouHbIi LWnouka BUHT kpenexHbiii BWHT KpenexHslii
BUHT
83950 ... 83950 ... 82649 ... 82 649 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
82648 075 M3x8 296 8x9x17,5 120 M8x100 075
82648 050 M3x8 296 8x9x17,5 120 MB8x125 001 M8x80 050
82648 150 M4x12 297 10x11x20,5 121 M10x125 100 M10x80 150
82648 175 M4x12 297 10x11x20,5 121 M10x100 175
82648 275 M5x12 136  12x13x24,3 122 M12x100 275
82648 250 M5x12 136  12x13x24,3 122 M12x125 200 M12x80 250
82648 375 M5x20 137  14x21x21,2 123 M16x100 375
82648 350 M5x20 137  14x21x21,2 123 M16x125 300 M16x80 350
82648 450 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
82648 475 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295

0]
@ Mpy ncnonb3oBaHMi ABYX yAANHUTENEN (MaKC. 2 N0 50 MM) MCMONb30BATb KPENEXHbIA BUHT ANMHONK 125 MM.

16252



WNT \ Standard VIHCTpyMeHTaIbHaA 0CHACTKA 1 KOMNJIEKTYHOWNE
KonbLa ana gppesepHon onpaski

KonbLio ana (pesepHont onpasku DIN 2084, hopma B

DCONMS OAL
BD

83385 ...

DCONMS BD  OAL

mm mm
013
113
213
313
413
513

N
N

—

Sow s~ wN

016
116
216
316
416
516
616
26 30 716

N
[~
NSoourwn

2 022
3 122
34 4 222
5 322
6 422
34 10 522
34 20 622
34 30 722

027

3
3

B DD DN

22228 R

-

SO U WN

01 B W N =

RO N N

NNNNN

16]253



WNT \ Performance IS0 10889 - nepxarenu VDI

LLTndT pe3bboBoil ANA uunuHapuueckux  MnactiHa BbipaBHUBAOLLAA

A ﬂﬂﬂ onpasoK noa 0CEeBON n I'IOI'IepeHHbIVI LUMOHOYHbIE Na3bl
Ol'lpaBOK E2 A be3KpenexHol pesbobl
OAW
8 g) IS i V\\‘V I . //I‘
I o 7
[ - T
<
O
OAL
OAL
83 950 ... 83 950 ...
THOD O0AL DRVS OAH OAL OAW
mm mm mm mm mm
M6 12 3 461 4 38 14 210
M6 16 3 462 4 48 14 211
M6 25 3 463 4 54 14 212
4 55 12 213
M8 10 4 464 4 69 16 214
M8 12 4 465 4 72 14 215
M8 16 4 466 4 75 12 216
M8 20 4 467 4 99 16 217
M8 25 4 468
M8 30 4 469 5 84 20 218
5 17 20 219
M0 16 5 470
Mi0 20 5 4 7 99 25 220
M0 25 5 472 7 120 25 221
M0 30 5 473 7 129 25 222
7 143 25 223
M2 12 6 474
M12 16 6 475
M12 20 6 476
M12 25 6 477

3aXUMHOWN BUHT ANA UANUHAPUYECKINX

onpasok E1
83 950 ...
THOD
M10x1x10 180
M12x1x12 181
M16x1x13 182

16]254



WNT \ Performance

MpUBOAHbIE NHCTPYMEHTHI

3aXIMHAsA raika ¢ HapyxHol pesbooi, dopcyHKa WwaposnaHan
(opma ER, ana ynnoTHUTENbHBIX Wailb
Npv BHYTPeHHeM noasoae COX o
83 950 ...
83950...  go-us 201
Ina yaHru THOD DRVS 014-M8 202
mm
ER 16 M24x1 19 45600
ER 20 M28x1,5 22 45700
ER 25 M32x1,5 24 45800
ER®2  M4OXI5 32 590 YNOTHUTENbHOE KOJbLIO

KoHHeKTop
A CranbHas Tpy6a O

g o 83 950 ...

Apantep  Pasmep

VDI 16 15x1,5 205
VvDI20 18,77x1,78 206
VDI30 28,3x1,78 207
VDI40 37,77 x2,62 208
VDI50 47,29x2,62 209
83 950 ...
THOD CXD  Tun
mm
M8x1 5 A 372
M10x1 6 A 373
M10x1 8 A 374
M8x1 5 B 375
M10x1 6 B 376
M10x1 8 B 377
®dopcyHKa
[a]
I
|_
o
I . - é g
LF
LB

OAL

83950 ...
BD THD OAL LB LF CXD
mm mm mm mm mm
988 M4 13 8 22 55 247
18 M6 15 10 30 68 248
1388 M6 17 12 40 68 249

16]255



WNT \ Performance

3anacHble AeTanu n KOMMIeKTYHoLmne

MpeunanoHHaa uaHra ER 0n1da npeun3noHHbIX LaHroBblx NatpoHos - Centro-P

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)

A (12 nenectkamu

A ||aHroBbIi 32XXUM C 1BOAHBIM KOHYCOM

A [|BETHOE KOMbLIO B KAYECTBE MAPKIMPOBKY 1A NPELU3NOHHOI LiaHr 1
A ERO8: PagnansHoe 6ueHne n T04HOCTb NO3NLNOHMPOBAHNA 5 MKM
A [lpeunanoHHan LaHra ¢ noKpbITuem

ER-B
2pm
n?/ c(,'/
0
S
88 T -
8
OAL
BD=85 BD= 115 BD= 17 BD = 26 BD= 33 BD =41
OAL = 13,6 OAL= 18 OAL = 275 OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46
4004 E/ERO8 4008 E / ER11 426 E/ ER16 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ ER40
84577.. 84585.. 84596.. 84597.. 84598.. 84599..
DCONWS
mm
1,0 010 010 010
1,1 011
1,2 012
1,4 014
1,5 015 015 015
1,6 016
1,8 018
2,0 020 020 020 020 020
2,2 022
2,4 024
2,5 025 025 025 025
2,6 026
2,8 028
3,0 030 030 030 Y 030 030 030
3,2 032
3,4 034
3,5 035 035 035 035
3,6 036
3,8 038
4,0 040 040 040 Y 040 040 Y 040
4,5 045 045 045 045
5,0 050 050 050 " 050 050 050
5,5 055 055 055
5,6 056
6,0 060 060 " 060 " 060 " 060
6,3 063
6,5 065 065 065
7,0 070 070 " 070 070 070
7,1 071
7,5 075 075
8,0 080 " 080 " 080 " 080
8,5 085 085
9,0 090 090 090 090
9,5 095 095
10,0 100 " 100 " 100 " 100
10,5 105
11,0 110 110 110
11,5 115
12,0 120 " 120 " 120
12,5 125
13,0 130 130 130
13,5 135
14,0 140 " 140 " 140
14,5 145
15,0 150 150 150
15,5 155
16,0 160 " 160 " 160
17,0 170 170
18,0 180 180
19,0 190 190
20,0 200 Y 200
21,0 210
22,0 220
23,0 230
24,0 240
25,0 250
26,0 260
KomnnekT B iepeBAHHOM (yTnape 999 999 999

1) Bx0AAT B HAGop

@)
@ MNepekpbiTne ananasoHa kpennexusa: H10 B COOTBETCTBUN C AnameTpom xBocTosika DCONWS

161256



WNT \ Performance

3anacHble eTanu n KOMMIEKTYHoLmne

[peuunsnoHHan uaHra ER, repmeTtiyHoe ncnonHeHue,
A4 NPELU3NOHHbIX LLaHroBblX natpoHos - Centro-P

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A |IBeTHOE KO/bLIO B KAUECTBE MAPKUPOBKIA AN1A MPELU3MOHHOI LiaHT i
A Puae. = 120 Oap

A [lpeunsanoHHan LaHra ¢ noKphITuem

ER-A
2pm
S %
2]
L ——
o Q
g
OAL
BD= 11,3 BD= 16,7 BD= 25,7 BD= 327 BD= 40,7
OAL= 18 OAL= 27,5 OAL = 34 OAL= 40 OAL = 46
425E /ERM 425E/ER16 429 E/ ER25 469 E / ER32 471E/ER40
84536.. 84537.. 84538.. 84539.. 84540..
DCONWS
mm
3 030 030 030 030
4 040 040 040 040
5 050 050 050 050
6 060 060 060 060 060
7 070 070 070
8 080 080 080 080
9 090 090 090
10 100 100 100 100
1 110 110
12 120 120 120
13 130 130
14 140 140 140
15 150 150
16 160 160 160
17 170
18 180 180
19 190
20 200 200
22 220
25 250

16]257



WNT \ Performance
3anacHble AeTanu 1 KOMANEKTyHLMe

[peuunsnoHHan uaHra ER, repmeTtiyHoe ncnonHeHue,
¢ kaHanamu anda COX, ana npeLmn3noHHbIX LIAHroBbIX NaTpoHoB - Centro-P

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A LIBBTHOE KO/bLIO B KAUECTBE MAPKUPOBKIA AN1A MPELU3MOHHOI LiaHT i
A [Ipeun3noHHan LjaHra ¢ noKphITuem

ER-A
2pm
S %
2
8 T—
g
OAL
BD= 11,3 BD= 16,7 BD= 25,7 BD= 327 BD= 40,7
OAL= 18 OAL= 27,5 OAL = 34 OAL= 40 OAL = 46
4012 E/ ER11 425E/ER16 429 E/ ER25 469 E/ ER32 471E/ER40
84547.. 84548.. 84549.. 84550.. 84551..
DCONWS
mm
3 03000 03000
4 04000 040 040 040
6 06000 060 060 060 06000
8 080 080 080 08000
10 10000 100 100 100
12 120 120 120
14 140 140
16 16000 160 160
18 180
20 200 200
25 250

161258



WNT \ Performance

3anacHble eTanu n KOMMIeKTYHoLmne

[peLmn3noHHbIN LIaHroBblid NaTpoH ER

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)
A (12 nenectkamu

A ||aHroBbIi 32XXKUM C [1BOAHBIM KOHYCOM
A [|aHra c noKpbITHEM

ER-B
5pum
é; o
)(/Z%
g =
8 #]
g -
Nt+—"
OAL
BD= 115 BD= 17 BD = 21 BD = 26 BD =33 BD = 41
OAL= 18 0AL= 275 OAL = 31,5 OAL= 34 0AL = 40 OAL = 46
4008 E / ER11 426 E/ER16 428 E/ ER20 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ ER40
84576.. 84578.. 84579.. 84580.. 84581.. 84582..
DCONWS
mm
1,0 010 010 010 " 010 "
1,5 015 015 " 015 " 015 "
2,0 020 020 020 020 020 "
2,5 025 025 " 025 " 025 025 "
3,0 030 030 030 030 030 030 "
3,5 035
4,0 040 040 040 040 040 040
4,5 045
5,0 050 050 050 050 050 050
5,5 055
6,0 060 060 060 060 060 060
6,5 065
7,0 070 070 070 070 070 070
8,0 080 080 080 080 080
9,0 090 090 090 090 090
10,0 100 100 100 100 100
11,0 110 110 110 110
12,0 120 120 120 120
13,0 130 130 130 130
14,0 140 140 140
15,0 150 150 150
16,0 160 160 160
17,0 170 170
18,0 180 180
19,0 190 190
20,0 200 200
21,0 210
22,0 220
23,0 230
24,0 240
25,0 250
26,0 260
KomnnexT 8 fiepesatom gymape 999 999 999 999 999 999

1) He sxoaut B Haoop!

0]
@ MNepekpbiTe ananasoHa kpennerna: 40 @ 2 mm = 0,5 Mm, 013 2,5 Mm = 1 Mm

161259



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIEKTYHoLmne

Llanra ER

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)
A (16 nenectkamu
A ||aHroBbIi 32XXKUM C 1BOAHBIM KOHYCOM

ER-B
10 pm
8, S,
j(/:%
2 L
2 &l
2 |-
Nt+—"
OAL
ET ET ET ET
BD= 8,5 BD= 17 BD = 26 BD= 33
OAL= 13,6 OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4004 E/ERO8 426 E/ ER16 430 E/ER25 470 E/ER32
82666.. 82663.. 82664.. 82665..
DCONWS
mm
1,0 01000 01000
1,5 01500
2,0 02000 02000 02000
2,5 02500
3,0 03000 03000 03000 03000
3,5 03500
4,0 04000 04000 04000 04000
4,5 04500
5,0 05000 05000 05000 05000
6,0 06000 06000 06000
7,0 07000 07000 07000
8,0 08000 08000 08000
9,0 09000 09000 09000
10,0 10000 10000 10000
11,0 11000 11000
12,0 12000 12000
13,0 13000 13000
14,0 14000 14000
15,0 15000 15000
16,0 16000 16000
17,0 17000
18,0 18000
19,0 19000
20,0 20000
KomnnekT B AepeBAHHOM (yTnape 99900 99900 99900 99900

0]
@ MNepekpbiTe ananasoHa kpennenna: 4o @ 3,0 mm = 0,5 MM, o1 @ 4,0 mm = 1,0 Mm

161260



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKa 1 KOMNNEKTYolme
3anacHble netann n KOMnnekTywuine

LlaHra ER nna MeTunkoBs, repmeTnyHoe NCnosiHeHme

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A [InAa saxumHoro narpoHa Centro-P 1 natpoHa cTaHAapTHOro MCNOAHEHUA
A Dyya, = 120 6ap

A [|aHra c noKpbITHEM

ER-A
10 ym

30°

BD
DCONWS

I
OAL
BD= 16,7 BD= 25,7 BD= 32,7
OAL= 275 OAL = 34 OAL= 40
4031E/ER16  4282E/ER25 4537 E/ER32
84531.. 84533.. 84534..
DCONWS

mm
2,8 028
3,5 035 035
4,0 040 040 040
4,5 045 045 045
6,0 060 060 060
70 070 070 070
8,0 080 080 080
9,0 090 090 090
10,0 100 100
11,0 110 110
12,0 120 120
14,0 140 140
16,0 160 160
18,0 180
20,0 200

161261



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMNNEKTYolmMe
3anacHble jetann n KOMnnekTywuine

LlaHra ER ana MeTunkoB, repmeTnyHoe 1cnosiHeHune, ¢ kaHanamu ana COX

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A [InAa saxumHoro narpoHa Centro-P 1 natpoHa cTaHAapTHOr0 MCMOAHEHUA
A llaHra c nokpbiTnem

ER-A
10 pm

30°

BD
DCONWS
' \

OAL

BD= 16,7 BD =257 BD= 327
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4537E/ER16  4537E/ER25  4537E/ER32

84567.. 84568.. 84569..

DCONWS

mm

3,5 035

4,5 045 045 045
6,0 060 060 060
70 070 070 070
8,0 080 080 080
9,0 09000 090 090
10,0 100 100
11,0 110 110
12,0 120 120
14,0 140 140
16,0 16000 160
18,0 180
20,0 200

161262



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIEKTYHoLLme

LlaHnra ER

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)
A [|aHroBbIA 3a)KMM C 1BOVIHbIM KOHYCOM
A (16 nenectkamu

ER-B
20 pm

I\

|

Il
7/f

1
\ I

N ——

oAL o
BD=17 BD = 21 BD = 26 BD= 33 BD = 41
OAL = 27,5 OAL = 31,5 OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46

426E/ER16  428E/ER20  430E/ER25  470E/ER32  472E/ER40
82673.. 82674.. 82675.. 82676.. 82677..

DCONWS
mm
1 01000 01000"
2 02000 02000 02000
3 03000 03000 03000 03000 03000
4 04000 04000 04000 04000 04000
5 05000 05000 05000 05000 05000
6 06000 06000 06000 06000 06000
7 07000 07000 07000 07000 07000
8 08000 08000 08000 08000 08000
9 09000 09000 09000 09000 09000
10 10000 10000 10000 10000 10000
1 11000 11000 11000 11000
12 12000 12000 12000 12000
13 13000 13000 13000 13000
14 14000 14000 14000
15 15000 15000 15000
16 16000 16000 16000
17 17000 17000
18 18000 18000
19 19000 19000
20 20000 20000
21 21000
22 22000
23 23000
24 24000
25 25000
26 26000
KomnnekT B aepeBAHHOM (yTnape 99900 99900 99900 99900 99900

1) He BxoauTt B Habop!

0]
@ MepekpbiTe ananasoxa kpennerna: 40 @ 3,0 mm = 0,5 MM, 012 4,0 mm = 1,0 Mm

161263



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIEKTYHoLmne

LlaHra ER ¢ BHYTpEHHUM 4-rpaHHuKOM

A Ananoruuno DIN ISO 15488-A (paHee DIN 6499-A)

A C8nenectkamu

A [|aHra ¢ 1BOIHBIM KOHYCOM ANA KPENIEHNA METUMKOB Ha CTAHKaX C CUHXPOHHbIM Pe3bO0HapesaHem, 6e3 KoMneHcaLnm AnHbI

ER-A
15 pm
- —————
/i
o O =
8 ] -
/
BD= 257 BD= 327 BD = 40,7
OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46
430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40
82650.. 82651.. 82652..
DCONWS
mm
4,5 04500 04500
5,5 05500 05500
6,0 06000 06000
70 07000 07000 07000
8,0 08000 08000 08000
9,0 09000 09000 09000
10,0 10000 10000 10000
11,0 11000 11000 11000
12,0 12000 12000 12000
14,0 14000 14000
16,0 16000 16000
18,0 18000
20,0 20000

[lepeBAHHbIE (DYTNAPLI ANA LaHT

A [Ina yaHr gpopmsl ER

KomnnekT noctaBKu:
[lepeBaHHbIA (yTNAp, NyCTOM

83689 ...
IIna yaHru Kon-Bo
wWT.

4004E (ER08) 9 008
4008E (ER11) 13 011
426E (ER16) 10 116
428E (ER20) 1 020
430E (ER25) 14 025
470E (ER32) 18 032
472E (ER40) 24 040

16]264



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKa 1 KOMNNEKTYolme
3anacHble netann n KOMnnekTywuine

KnuHoBaa uaHra ER ¢ (pukcaunoHHbIM nNpeoXpaHnTenem,
Q1A NPELU3NOHHbIX LLaHroBblX NatpoHoB - Centro-P - HDC

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A
A PaspesHan
A ||aHroBbIi 32XXUM C [1BOAHBIM KOHYCOM

ER
5pum
OAL
a g D)
=8 Y
[}
BD= 327
OAL= 40
ER 32
83 629 ...
DCONWS
mm
12 120
16 160
KoHuyeckan
Npy>XnHa
83950...
Komnnekryrowue
DCONWS
19 CP 32 455
16 CP 32 455

16]265

16



WNT \ Standard

3anacHble eTanu n KOMMIEeKTYHoLmne

LlaHra ana metunkos, popma ET (ER), ¢ komneHcauuen annHbl

A DINISO 15488 (paHee DIN 6499)

A (G komneHcalen annHel Ha pactaxerue (LTENS)

A Yeunue NpyXuHbl aantupoBaHo K COOTBETCTBYIOLLEMY Pa3mepy pe3bObl

A QuKcauus 0T NpOBOPAYMBaHIA NOCPEACTBOM 2 NN 4 3aXKMMHbIX BUHTOB Ha 4-FPaHHOM XBOCTOBUKE

ER
10 ym

g

5

8

BD= 17 BD= 21 BD= 26 BD= 33 BD = 41
LTENS =7 LTENS =7 LTENS = 8 LTENS = 10 LTENS = 13
426 E/ER16 428 E/ER20 430 E/ER25 470 E/ ER32 472 E /ER40
80661.. 80662.. 80663.. 80664.. 80665...
DCONWS

mm
2,2 022 022
2,5 025 025 025
2,8 028 028 028
3,0 030 030 030
3,5 035 035 035
4,0 040 040 040
45 045 045 045 045
5,0 050
55 055 055 055 055
6,0 060 060 060 060 060
7,0 070 070 070 070
8,0 080 080 080
9,0 090 090 090
10,0 100 100 100
1,0 110 110
12,0 120 120
14,0 140
16,0 160

0]
@ KomneHcauma anuHbl BO3MOXHa TOMbKO Ha pacTaxenue. Ha cTankax ¢ UMY ncnonb3yiite XXeCTKIE LKL, C Nofayein unn 3HaueHvem wara scero 95 %
npu Hape3aHuu Manoii peas0bl 1 A0 99 % npu Hape3aHnn 60bLLION Pe3bObl. 3a CUET ATOr0 NPY PEBEPCUPOBAHNN HANPABNEHWUA BPaLLEHUA WNUHAEeNA
obecneynBaeTca onTManbHas KOMIeHcaUua AnUHbI B 0601X HanpaBAeHUAX.

16]266



WNT \ Performance

3anacHble AeTanu n KOMMIEeKTYHoLmne

[peunanoHHaa uaHra 0Z ana npeLmn3noHHbIX LIAHToBbIX NaTpoHoB - Centro-P

A DINISO 10897-B (panee DIN 6388-B)

A [lo @10 mm, 10-cexL., wnnyos., > @ 10 MM, 12-CekL., WAL OB.
A ||aHroBbIi 32XXUM C 1BOAHBIM KOHYCOM

0z-B
3pm

BD
DCONWS

DCONWS

OAL

BD = 35,05
OAL= 52
462 E/0Z

83 660 ...

030
040
060
080
100
120
140
160
180
200
250

0]
@ MNepekpbiTe ananasoHa kpennenna: H10 B cOOTBETCTBIN C AnameTpom xBocToBika DCONWS

YnnotHUTeNnbHOE KONbLo ona 3axumHon ramku 0Z 462E - Centro-P

A [InA ynnoTHEHUA NPY MCMNONb30BaHUM MHCTPYMEHTOB C BHYTPEHHNUM noasoaom COX
A (Q6nactb ynnotHeHuA: HomuHanbHbl anametp - 0,5 mm
A B03MOXHOCTb ncnonb3osanna ao 150 6ap

0z-B
5pum

DCONWS

=1

OAL

BD

DCONWS

BD = 31
OAL= 4
462E

83675 ...

040
050
060
080
100
120
140
160
180
200
220
250

16]267

16



WNT \ Standard

3anacHble feTanm n KOMMIEKTYHoLME

Llanra 0Z

A DINISO 10897-B (paHee DIN 6388-B)
A [lo @10 mm, 10-cekL., wnnyos., > @ 10 MM, 12-CekL., WAL OB.

OAL

83
8
qur——
0z-B 0z-B 0z-B 0z-B 0z-B 0z-B
6 pym 6 pm 10 pm 20 pm 20 ym 20 pm
BD=255 BD = 35,05 BD =437 BD=255 BD = 35,05 BD =437
OAL = 40 OAL = 52 OAL = 60 OAL = 40 OAL = 52 OAL = 60
M5E/0Z 462E/0Z 467E /07 M5E/0Z 462E/07 467E/0Z
83651.. 83652.. 83653.. 82653.. 82654.. 82655..
DCONWS
mm
2,0 02000 02000
2,5 02500 02500
3,0 030 03000 03000
3,5 03500 03500
4,0 040 040 04000 04000 04000
4,5 04500 04500 04500
5,0 050 050 05000 05000 05000
5,5 05500 05500 05500
6,0 060 060 06000 06000 06000
6,5 06500 06500 06500
7,0 07000 07000 07000
7,5 07500 07500 07500
8,0 080 080 08000 08000 08000
8,5 08500 08500 08500
9,0 09000 09000 09000
9,5 09500 09500 09500
10,0 100 100 100 10000 10000 10000
10,5 10500 10500 10500
11,0 11000 11000 11000
11,5 11500 11500 11500
12,0 120 120 120 12000 12000 12000
12,5 12500 12500 12500
13,0 13000 13000 13000
13,5 13500 13500 13500
14,0 140 140 14000 14000 14000
14,5 14500 14500 14500
15,0 15000 15000 15000
15,5 15500 15500 15500
16,0 160 160 160 16000 16000 16000
16,5 16500 16500
17,0 17000 17000
17,5 17500 17500
18,0 180 180 18000 18000
18,5 18500 18500
19,0 19000 19000
19,5 19500 19500
20,0 200 200 20000 20000
20,5 20500 20500
21,0 21000 21000
21,5 21500 21500
22,0 22000 22000
22,5 22500 22500
23,0 23000 23000
23,5 23500 23500
24,0 24000 24000
24,5 24500 24500
25,0 250 250 25000 25000
25,5 25500
26,0 26000
26,5 26500
27,0 27000
27,5 27500
28,0 28000
28,5 28500
29,0 29000
29,5 29500
30,0 300 30000
30,5 30500
31,0 31000
31,5 31500
32,0 320 32000

0]
@ [epexpbiTre AnanasoHa KpenneHna nmeet ananasoH kpennenna 0,5 mm (+0,1/-0,4 mm)

161268



WNT \ Performance

3anacHble eTanu n KOMMIEKTYHoLmne

YNnoTHUTEeNbHbIE Wanbsl AnA NPELN3NOHHBIX LLIAHr0BbIX NaTpoHOB - Centro-P

A [InA ynaoTHEHMA NPN UCNONb30BAHNM MHCTPYMEHTOB C BHYTPEHHUM noasoaom COX
A (Q6nactb ynnotHeHnA: HomuHanbHbin anametp -0,1 MM / +0,4 mm
A B03MOXHOCTb ncnonb3osanna 1o 80 6ap

BD
DCONWS

OAL

[ y | N
BD= 12,6 BD= 15,8 BD = 20,2 BD = 26,2 BD = 34,2
0AL=2 0AL=2 0AL=2 0AL=2 0AL=2
426E (ER16) 428E (ER20) 430E(ER25)  444E/0Z(ER32)  472F (ER40)
83690.. 83694.. 83691.. 83692.. 83693..
DCONWS
mm
1,0 010
1,5 015
2,0 020 020 020 020
2,5 025 025 025 025
3,0 030 030 030 030 030
3,5 035 035 035 035 035
4,0 040 040 040 040 040
4,5 045 045 045 045 045
5,0 050 050 050 050 050
55 055 055 055 055 055
6,0 060 060 060 060 060
6,5 065 065 065 065 065
7,0 070 070 070 070 070
75 075 075 075 075 075
8,0 080 080 080 080 080
8,5 085 085 085 085 085
9,0 090 090 090 090 090
9,5 095 095 095 095 095
10,0 100 100 100 100 100
10,5 105 105 105 105
1,0 110 110 110 110
11,5 115 115 115 115
12,0 120 120 120 120
12,5 125 125 125 125
13,0 130 130 130 130
13,5 135 135 135
14,0 140 140 140
14,5 145 145 145
15,0 150 150 150
15,5 155 155 155
16,0 160 160 160
16,5 165 165
17,0 170 170
17,5 175 175
18,0 180 180
18,5 185 185
19,0 190 190
19,5 195 195
20,0 200 200
20,5 205
21,0 210
215 215
22,0 220
22,5 225
23,0 230
23,5 235
24,0 240
24,5 245
25,0 250
25,5 255
26,0 260

16]269



WNT \ Standard

3anacHble feTanm n KOMMIEKTYHoLmne

YnnoTtHuTeNbHble Wwanbsl A4 NPELN3NOHHbIX LLaHroBbIX NaTpoHoB - PCC

A [InA ynaoTHEHMA NPN UCNONb30BAHNM MHCTPYMEHTOB C BHYTPEHHUM noasoaom COX
A (Q06nactb ynnotHeHnA: HomuHanbHbin anametp -0,1 MM/ +0,4 mm
A BosmoxHocTb ncnons3osaHina go 100 6ap

BD
DCONWS

OAL

I 3 { J
BD= 13 BD =21 BD = 27

OAL= 4 OAL= 4 OAL= 4

426E (ER16) 430E (ER25) 470E (ER32)

82630.. 82631.. 82632..

DCONWS

mm
3,0 03000 03000 03000
3,5 03500 03500 03500
4,0 04000 04000 04000
4,5 04500 04500 04500
5,0 05000 05000 05000
5,5 05500 05500 05500
6,0 06000 06000 06000
6,5 06500 06500 06500
7,0 07000 07000 07000
75 07500 07500 07500
8,0 08000 08000 08000
8,5 08500 08500 08500
9,0 09000 09000 09000
9,5 09500 09500 09500
10,0 10000 10000 10000
10,5 10500 10500
11,0 11000 11000
11,5 11500 11500
12,0 12000 12000
12,5 12500 12500
13,0 13000 13000
13,5 13500 13500
14,0 14000 14000
14,5 14500 14500
15,0 15000 15000
15,5 15500 15500
16,0 16000 16000
16,5 16500
17,0 17000
17,5 17500
18,0 18000
18,5 18500
19,0 19000
19,5 19500
20,0 20000

161270



WNT \ Performance

CTaHJJ,apTH bl€ KOMNIEKTYOLLNE

[lepexoqHan BTyNKa Ana ruaponatpoHoB  [lepexoqHas BTYKA C KaHanom oxnaxaeHua fng
N NaTPOHOB BbICOKOI0 aBJ/IEHNA rMAponaTpoHoB 1 NATPOHOB BbICOKOI0 AdBJIEHIA

A Crepm. COX no 80 6ap A CoreepctuAMu anA kaHanos COX, AnA MCNoNb30BaHWA B 3aBUCIMOCTI OT AMameTpa

B o (B o

- LcoL . i | ‘
S
OAL : LCOL ‘
]

DCONWS

DCONMS

BD
DCONWS
DCONMS

—_—
\J

OAL N
83 609...
DCONMS DCONWS OAL LCOL LSC 83 611 ...
mm m3m r231 rg? rgrg DCONMS DCONWS BD OAL LCOL LSC
12 103
12 4 40 36 29 104 n:"; msm T?; HZT n;g] nz]g] 10300
12 5 40 36 29 105
12 6 40 36 36 106 12 4 16 44 40 29 10400
12 8 40 36 37 108 12 5 16 44 40 29 10500
- : S N - 20 12 6 16 44 40 36 10600
2 4 e e 12 8 16 44 40 37 10800
20 5 54 50 28 205
20 6 54 50 36 206 20 3 25 54 50 28 20300
gg 180 gi gg % ggg 20 4 25 54 50 28 20400
20 5 25 54 50 28 20500
22 e e e s 212 20 6 25 54 50 36 20600
20 16 54 50 48 216 20 8 25 54 50 37 20800
20 10 25 54 50 40 21000
25 6 60 56 37 256 20 12 25 54 50 45 21200
gg 180 gg gg % ggg 20 14 25 54 50 45 21400
25 12 60 56 46 262 20 16 25 54 50 48 21600
25 14 60 56 47 264
gg 13 28 gg ig ggg 32 6 3 64 60 36 30600
32 8 3 64 60 36 30800
%5 20~ 60 36 [ 50 270 32 10 36 64 60 40 31000
32 6 64 60 36 306 32 12 36 64 60 45 31200
32 8 64 60 36 308 32 14 3 64 60 46 31400
32 10 64 60 40 310 32 16 3 64 60 48 31600
32 ]ﬁ gﬁ gg jg 312 32 18 3% 64 60 49 31800
32 16 64 60 48 316 32 20 36 64 60 50 32000
32 18 64 60 49 318 32 25 3 64 60 56 32500
32 20 64 60 50 320
32 25 64 60 56 325
Bo3moxHocTu agantauui ana ucnosnb3oBaHus
YHoprm BUHT MPU NCMoJ1ib30BaHNA YNOPHbIX BUHTOB AN1A NepexoaHbIX BTYNOK
NepexoaHbIX BTYJI0K B rnaponarpoHe - ] ——iz
DCONMS B mm
12 83950425 83950 426
g 20 83950425 83950 428 83950 427
o 25 83950 425 83950 428 83950 427
=12 .- 32 83950 428 83950 427
83 950 ...
BD  DRVS
THOD R -
M4x0,5x26 2.8 2 425
M8xix19 58 25 428
Mi0x1x16 58 3 426
Mi6xix16 117 5 427

16271



WNT \ Performance

CTaHJJ,apTH bl€ KOMMNIEKTYOLLNE

[epexoHan BTYNKa, paspesHas [lepexoaHan BTY/KA [N1A HENOCPEACTBEHHOND 3axiMa

A JInA UMAVHAPUYECKIX ONPABOK U AEPXKABOK A JINA MHCTPYMEHTOB C LMIMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
A JINA MHCTPYMEHTOB C LMANHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

OAL
— OAL— DCONWS DCONWS
] %] ] A <
2 —— w[ &, éé
| 2 = Jesr |2 ® b,
8 _||.LFSF OAL —| EI ® <B)
a
LFSF
83272 ...
83271..  DCONMS DCONWS OAL LFSF  Puc.
DCONMS DCONWS OAL  LFSF mm mm mm mm

mm mm mm mm 25 6 50 4 B 256
20 6 30 4 206 25 8 50 4 B 258
20 8 30 4 208 25 10 50 4 B 260
20 10 30 4 210 25 12 50 4 B 262
20 12 30 4 212 25 14 50 4 A 264
20 15 30 4 215 25 16 50 4 A 266
20 16 30 4 216 25 20 50 4 A 270
25 6 40 4 256 32 6 58 5 B 326
25 8 40 4 258 32 8 58 5 B 328
25 10 40 4 260 32 10 58 5 B 330
25 12 40 4 262 32 12 58 5 B 332
25 15 40 4 265 32 16 58 5 A 336
25 16 40 4 266 32 20 58 5 A 340
25 20 40 4 270 32 25 58 5 A 345
32 6 50 4 326 40 8 58 5 B 408
32 8 50 4 328 40 10 58 5 B 410
32 10 50 4 330 40 12 58 5 B 412
32 12 50 4 332 40 16 58 5 A 416
32 15 50 4 335 40 20 58 5 A 420
32 16 50 4 336 40 25 58 5 A 425
32 20 50 4 340 40 32 58 5 A 432
40 10 78 4 410 50 12 75 5 B 512
40 12 78 4 412 50 16 75 5 A 516
40 15 78 4 415 50 20 75 5 A 520
40 16 78 4 416 50 25 75 5 A 525
40 20 78 4 420 50 32 75 5 A 532
40 25 78 4 425 50 40 75 5 A 540
40 32 78 4 432
50 20 88 4 520
50 25 88 4 525
50 32 88 4 532
50 40 88 4 540

161272



WNT \ Standard

CTaHJJ,apTH bl€ KOMNIEKTYOLLNE

CkpeboK KOHYCHbIN [pucnocobneHune and
A MSTBepEOM,ﬂpeBECVIHbI CO BCTaBKamu 13 3amLumu CﬁOpKI/I KOHyCHbIX OﬂpaBOK

A VI3 anomMnHnAa
o= _ i

83715...
Anantep
MK 1 001
MK 2 002
MK 3 003
MK 4 004 ‘
MK 5 005
HSK 100 100
HSK 32 320 '
HSK 40 400
HSK 50 500
HSK 63 630
HSK 80 800
SK 30 130
SK 40 140 80720 ...
SK 50 150 Ananep
SK 30 030
SK 40 040
SK 50 050
[pucnocobneHue and coopKiu onpaBok
A (Camo3ax/MaloLeeca UCMONHEHNe NOCPeACTBOM POAMKOB
A HagexHblil 3axum
A bricTpan c6opKa, Tak kak He TpeGyeTca JON0NHNTENbHOE 3aKpenneHue
DCONWS
I —
80722 ...
Tun kpenneHua DCONWS
mm
HSK 32, PSC 32 32,0 032
HSK 40, PSC 40 40,0 040
MAS-BT 30 46,0 046
1SO 7388-1 / DIN 2080 - SK 30, HSK 50, PSC 50 50,0 050
1SO 7388-1 / DIN 2080 - SK 40, HSK 63, PSC 63, MAS-BT 40, ANSI-CAT 40 63,0 063
1SO 7388-1 - SK 50 97,5 097
HSK 100, MAS-BT 50, ANSI-CAT 50 100,0 100

(e}
@ [paguna TexHuKu 0e30MacHoCT: 3aXNMHOE ﬂpMCHOCO@ﬂeHVIE [O0MKHO ObITh QUMLLEHO OT MACNa ¥ CMasKM, B MPOTUBHOM C/Tyuyae CyLIECTBYET ONACHOCTb COCKANb3bIBAHNA!

161273



WNT \ Performance

3axuMHble raiikn - Centro-P

CraHpapTHana 3axumHana ravka ER ans
NPELN3NOHHBIX LLAHrOBbIX NATPOHOB -
Centro-P

DLN

[InA ynnoTHUTENbHbIX
1aitb
84950... 84950..
Ina yaHru DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
426E (ER16) 1-10 30 80 001 011
430E (ER25) 2-16 40 90 003 013
470E (ER32) 2-20 50 180 005 015
472E (ER40) 3-26 63 200 007 017

CraHpapTHana 3axumHas raiika 0Z ana
MPeLn3NOHHBIX LLIaHrOBbIX NAaTPOHOB -
Centro-P

A Takxe BO3MOXHO 1CMOMb30BaHue 6e3 YNNOTHUTENBbHOIr0 KoNbLa

DLN

LI ynNOTHUTENbHBIX
waib
84950.. 84950..
nAa yaHru DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
462E (02) 2-25 50 200 009
462E (0Z) 2-25 50 140 020

KoHnueckas 3axumHasa ranka ans
NPELN3NOHHBIX LLI@Hr0BbIX NATPOHOB -
Centro-P

| @

DLN
-
—

[nA ynnoTHUTENbHbIX
1aitb
84950... 84950...
Ina yaHru DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
426E (ER16) 1-10 24 80 031 033

16]274

3axumHaga ranka Mini gns
NPELN3NOHHBIX LLAHrOBbIX NATPOHOB -
Centro-P

i ® o
(=]
QA ynnoTHUTENbHbIX
aitb
84950... 84950..
A yaHrun DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
4004E (ER08) 1-5 10 5-8 040
4008E (ER11) 1-7 16 10 041
4008E (ER11) 03,0 16 10 042
4008E (ER11) 04,0 16 10 043
4008E (ER11) 05,0 16 10 044 Y
4008E (ER11) 06,0 16 10 045
4008E (ER11) 070 16 10 046 "
426E (ER16) 1-10 22 30 034
426E (ER16) 1-10 22 28 035

1) CHenocpeacTBeHHON repmeTu3aymneii

LlaHroBbin cbeMHUK and raek Mini, ona
NPELU3NOHHBIX LLIaHr0BbIX MAaTPOHOB -

Centro-P

84 950 ...

Ina yaHrun
4004E (ER08) 070
4008E (ER11) 072



WNT \ Performance

Kntoun
PONMKOBbIN KoY [lntHaMoMeTprUecKnn Koy
A lcnonHeHne CP = ana 3axumHbix raek Centro-P
A lcnonHeHne STD = 1A CTAHAAPTHBIX 3AXNMHbIX raeK
A VicnonHeHue HDC = ana 3axumHblx raek HDC - —
(- —
84435 ...
84 950 ... TQX 4.
DLN Nm mm
IIng 3a)KMMHBIX raek mm 5-30 9x12 030
4004E / ER08 CP mini 10 050 2100_':000 1%1);1128 ggg
4008E / ER 11 CP mini / mini 16 080
426E /ER 16 CP / ER 16 mini 22 026
426E /ER 16 CP / CP mini 24 082 2
426E/ER 16 CP 30 027
426E /ER 16 STD 32 028
428E / ER 20 STD 35 029
430E/ER 25 CP 40 054
430E/ER 25 STD 42 055
470E /ER 32 CP + STD/ OZ 462E CP 50 056
470E/ER 32 HDC 53 30200
472E/ER 40 CP + STD 63 057

1) CneumanbHbIi KoY ANA 3aXUMHbIX raek Mini
2) Kntou ana KoHnueckux raek / CneumanbHbli KNKOY ANA 3aKMMHbIX raek Mini

PonukoBada Hacagka ond
ANHAMOMETPUYECKOro Knoua

A lcnonHeHne CP = anAa 3axumHbix raek Centro-P
A |AcnonHerue STD = AnA cTaHAAPTHBIX 3AKUMHbIX FaeK
A cnonHerne HDC = ana saxumHblx raek HDC

84 950 ...
DLN TQX  4-rp.
JInA 3aXXUMHBIX raek mm Nm mm
4008E/ER 11 CP 16 5-30 9x12 060 "
426E/ER 16 CP / ER 16 mini 22 5-30 9x12 170
426E/ER 16 CP 24 10-80 9x12 061 "
426E/ER 16 CP 30 20-200 14x18 17
426E/ER 16 STD 32 20-200 14x18 172
426E /ER 20 STD 35 20-200 14x18 173
430E/ER 25 CP 40 20-200 14x18 065
430E/ER 25 STD 42 20-200 14x18 066
470E/ER32CP + STD/0Z462ECP 50 20-200 14x18 067
470E/ER 32 HDC 53 20-200 14x18 30300
472E/ER 40 CP + STD 63 20-200 14x18 068

1) Wcnonb3yetca ¢ 3axuMHbIMI raikamu Mini i KOHNYECKMMU 3aXKUMHBIMY Frailkamu

16]275



WNT \ Standard

3aXUMHbIE raiiku

3axumHaga ranka Mini-ER

DLN

g

7

THSZMS  DLN

InA uaHru mm
4004E (ER08) M10x0,75 12
4008E (ER11) M13x0,75 16
426E (ER16) M19x1 22
428E (ER20) M24x1 28
430E (ER25) M30x1 35

3axumHasg raika Mini-ER gna

HLN
mm
11,0
12,0
18,0
19,5
21,0

YNNOTHUTENbHbIX A0

DLN

g

7

THSZMS  DLN

Ina yaHru mm
426E (ER16-DS)  M19x1 22
428E (ER20-DS) M24xi1 28
430E (ER25-DS) M30x1 35

HLN
mm
22,0
232
24,7

&

~

62 950 ...

067
065
066
068
069

[nA ynnoTHATENbHbIX
1waitb

83 950...

058
059
060

3axumHaa ranka 0Z, popma B + C

A Ha WwapnkonoAwWunHuKax

HLN

!

()

DLN
G

ALLA
THSZMS  DLN
IIna yaHru mm
415E/421E(0Z) M33x1,5 43
459E / 462E (0Z) M48x2 60
460E / 467E (0Z) M60x2,5 72

161276

HLN
mm
24,0
30,0
335

O

. |

62 950 ...

050
051
052

HakugHaga ranka ER

n

HLN

DLN
G

il

Drnuanrn  THSZMS
426E (ER16)  M22x1,5
428E (ER20)  M25x15

3axumHasa ranka ER

DLN
G

|

Ina yaHrn

426E (ER16)
426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)
430E (ER25)
470E (ER32)
470E (ER32)
472E (ER40)
472E (ER40)

Y-00pa3Hblil 3aXXUMHOW KJTHOu

IInA 3a)KUMHbIX
raek

ER 16

ER 20

ER 25

ER 32

ER 40

THSZMS

M22x1,5
M22x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5

62 950 ...
DRVS DLN HLN
mm mm mm
25 28 18,0 044
30 34 195 045
[INA yNNOTHUTENbHBIX
aitb
62950... 83950...
DLN HLN
mm mm
32 170 054
32 220 054
35 232 053
42 20,0 055
42 247 055
50 223 056
50 27,0 056
63 253 057
63 307 057

>

83 357 ...

116
12000
125
132
140



WNT \ Standard

3anacHble feTanu n KOMMIEKTYHoLmne

bbicTpOCMEHHAA LiaHra ¢ npeoxpaHuTeNnbHoN MyqgTon

A lcnonHeHie ¢ perynnpyemoii npeaoxpaHnTensHoil My@Toi

A JInA KpenneHna MeTYnKoB

SZID DCONWS DRVS

DF
DCONWS

mm
2,8
2,8
3,5
4,0
45
6,0
6,0
45
6,0

mm
2,1

21

2,7
3,0
34
49
49
34
49

n

LPR §

O

(&)

[m]
DIN371  DIN374/ DF
376 mm
M2 33
M2,5 33
M3 33
M3,5 33
M4 33
M4,5 33
M5 33
M6 33
M6 33
M7 33
M7 33
M8 33
M8 33
M9 33
M10 33
M10 33
M11 33
M12 33
M4,5 - M6 50
M7 (DIN 352) 50
M7 50
M8 50
M8 50
M9 50
M10 50
M10 50
M11 50
M12 50
M14 50
M16 50
M18 50
M20 50

DCONMS OAL
mm mm
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0

®

83612...

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117

200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213

16]277

16



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIEKTYHoLmne

BbICTPOCMEHHAA LiaHra ¢ npeaoxpaHuTesibHon My@Toi, ¢ kaHanamu ana COX

A lcnonHeHie ¢ perynnpyemoit npeaoxpaHnTensHoil My@Toi
A [INAKPenneHna MeTumKoB

DF
DCONWS

SZID DCONWS DRVS DIN 371

161278

mm
3,5
4,5
55
6,0
70
8,0
9,0
10,0
11,0

mm
2,7
34
43
49
55
6,2

M3
M4

«n

=

Z

Q

o

o
DIN374 /376 DF
mm
M4,5-M5 33
M6 33
M7 33
M8 33
M10 33
M11 33
M12 33
33
M14 33
M8 50
M10 50
M11 50
M12 50
50
M14 50
M16 50
M18 50
M20 50

DCONMS  OAL
mm mm
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0

83616 ...

100
102
104
106
108
110
112
114
116

200
202
204
206
208
210
212
214
216



WNT \ Standard

3anacHble eTanu n KOMMIEKTYHoLmne

bbicTpocMeHHaA BTYNKa

A (TaHpapTHoe 1cnonHeHne 6€3 NpeaoXpaHnuTeNbHOR MydTLI
A JInA KpenneHna MeTYMKOB
A [InA npaBoi unu nesoii peabobl

SZID DCONWS DRVS

OAL

LPR

DF
DCONWS

mm
35
4,5
4,0
2,8
55
6,0
70
8,0
9,0
10,0
11,0

6,0
7,0
8,0
9,0
10,0
11,0
12,0
14,0
16,0
18,0

mm
2,7
34
3,0
2,1

43
49
55
6,2
70
8,0
9,0

49
55
6,2
70
8,0
9,0
9,0
11,0
12,0
14,5

DI

DCONMS

N 371

DIN374 /376 DF

M8
M10
M11
M12

M14

M14
M16
M18
M20
M22 - M24

mm

DCONMS OAL
mm mm
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0

LPR

3
3

EIENIENIENIENENENENIENIENEN]

@

83610 ...

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110

200
201
202
203
204
205
206
207
208
209

161279

16



WNT \ Standard

3anacHble feTanu n KOMMIEeKTYHoLmne

bbicTpocmeHHan uaHra, ¢ kaHanamu ana COX

A (CTaHnapTHoe UCMonHeHue 6e3 NPeaoXpaHNTeNbHOR My Tl

A JInA KpenneHna MeTYMKOB
A [InA npaBoi unu nesoii peabobl

SZID DCONWS DRVS

01
01
01
01
01
01
01
01

02
02
02
02
02
02
02
02
02

OAL

LPR

DF
DCONWS

DCONMS

mm
3,5
4,5
55
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0

6,0
7,0
8,0
9,0
10,0
11,0
12,0
14,0
16,0

mm
2,7
34
43
4,9
55
6,2
70
8,0

4,9
55
6,2
70
8,0
9,0
9,0
11,0
12,0

DIN 371

M4

M4,5 - M6
M7
M8
M9
M10

M4,5 - M6
M7
M8
M9
M10

M12

DIN374 /376 DF

M4,5 - M5

M6
M7
M8
M10
M11
M12

M8
M10
M11
M12

M14
M16
M18
M20

mm
30
30
30

DCONMS OAL
mm mm
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 285
19 285
19 28,5
19 28,5
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0

[epexoaHnK ana ObICTPOCMEHHBIX LiaHr

A Apantep ana nepexoga ¢ Tunopasmepa 02 Ha 01. bnarogapa aToMy BO3MOXHO paclupeHie AManasoHoB 3axiMa MaaopasMepHbiX MHCTPYMEHTOB.

SzZID

02

161280

DCONMS

DCONMS DCONWS LPR

%)
=
w z
sINe}
O
a
DF
mm  mm
46 31

mm
19

mm
8,5

LPR

3
3

NN NN NN

83614...

100
102
104
106
108
110
112
114

200
202
204
206
208
210
212
214
216

83624 ...

200



WNT \ Standard

3anacHble eTanu n KOMMIEKTYHoLmne

bbiCTpOCMEHHaA LiaHra

A Apantepsl Ana uaHr ER 16/ER 25

2 1l »
> = =
5 % %
=) 1o

a a

SZID DCONWS DLN DCONMS LPR [lnda uaHrn
mm mm mm mm

01 1-10 28 19 29,5 ER 16
02 2-16 42 31 38,5 ER 25

bbicTpocMeHHan LaHra ana nnaiek

A [InaycraHoBku nnawek no DIN 223

SZID

01
01
01
01
01
01
01

02
02
02
02
02
02
02
02

LSC
%)
=
wl =
o o
&)
a
[ina  [Inana3oH pesbObl
pasmepa
16x5 M1 - M4
20x5 M3 - M4
20x7 M4,5 - M6
25x9 M7 - M9
30x 11 M10 - M11
38x10 M12x1-M15x1,5
38x14 M12-M14
20x5 M3 - M4
20x7 M4,5 - M6
25x9 M7 - M9
30x 11 M10 - M11
38x10 M12x1-M15x1,5
38x14 M12-M14
45x14  M16x1- M20x2
45x14 M16 - M20

DCONMS

DF

mm
25
30
30
35
40
48
48

30
30
35
40
48
48
57
57

DCONMS DCONWS LPR

mm
19
19
19
19
19
19
19

31
31
31
31
31
31
31
31

mm
16
20
20
25
30
38
38

20
20
35
30
38
38
45
45

mm
9
9
11
14
16
15
19

22
22
22
22
22
25
29
29

ds
mm
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
14,2
14,2

15,0
15,0
15,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0

LSC
mm
23
23
25
28
30
29
33

57
57
57
57
57
60
64
64

83618...

010
016

83 622 ...

116
120
121
125
130
138
139

220
221
225
230
238
239
245
246

16]281

16



WNT \ Performance

MHCprMeHTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyLne
Kntoun

MultiChange - PassoaHoi Koy

e ——

84 357 ...
DRVS TQX
mm Nm
6 5 006
8 12,5 008
10 15 010
13 20 013
16 25 016
19 25 019 "
21 25 021 "
24 25 024 "

1) Tonbko ana passeptok MultiChange

MultiChange - [aeuHbin Ksitou

84 358 ...
DRVS TQX 4-rp.
mm Nm mm
6 5 9x12 006
8 125 9x12 008
10 15 9x12 010
13 20 9x12 013
16 25 9x12 016
19 25 9x12 190
19 25 14x18 019 v
21 25 9x12 210
21 25 14x18 021 "
24 25 9x12 240
24 25 14x18 024 "

1) Tonbko ana passeprok MultiChange

(e}
@ MoaxoaaLne ANHaMOMETPUUECKIE K/I0UM CM. Ha — €. 275.

161282

WHcTpyKLmA no coopke pexyuwx ronosok MultiChange

4 0umncTKa KOHyca, peabObl 1 TOPLEBOV NOBEPXHOCTY CMEHHOI
(hpe3epHoOil roNOBKM.

a QuncTka KoHyca, peabObl 1 TOPLIEBOW MOBEPXHOCTU NaTpoHa.

4 OCTOPOXHO BBMHTUTL (hPE3EPHYHO FONOBKY MO YaCOBOW CTPENKE
PYKOW B NATPOH (Mpn HE0OXOAUMOCTY HAAETb NEPUATKY).

A 3aTAHYTb CMEHHYI0 (DPE3EPHYIO FO/IOBKY C MOMOLLbIO
QNNHAMOMETPUYECKOrO K/K0uUa W NOAXOAALLETO raeuyHoro Kova
C COOMIOAEHNEM MOMEHTA 3aTAXKM (COrnacHo Taénuue).

A He I0/MKHO ObITb 3230pa MEX Y PeXYLLE FON0BKON 1
NaTpoOHOM (CUNOBOE U FTEOMETPUYECKOE 3aMbIKAHNE).

JinHamomeTpuuecKuii KoY JOKEH ObiTb YCTAHOB/IEH FOPU3OHTAIbHO, HE
A0MycKarb nepekoc KJya.

114 TOHKOIA perynnpoBku 06xBaTuTb PYKOIi (hPEe3EPHYI0 roIoBKY. 3a CUeT 3T0ro
Nyyie cobmoaaeTca KpyTAWNIA MOMEHT.



WNT \ Performance

Knoun
Kniou pnaxkosbin TORX® Habop kntoueit (hnaxkoBbix TORX®
® ®
80 950 ...
Pasmep LB TQX Pasmep
mm Nm
T05 35 0,5 082 T06, T07, T08, T09, T10, T15, T20 090
T06 35 0,9 083
T07 35 1,7 084
T08 40 2,6 085
T09 40 34 086
T10 40 4,5 087
T15 45 77 088
T20 45 12,7 089
Kniou pnaxkosbin TORX PLUS® Habop kntouen naxkosblx TORX PLUS®
® —i ®
80 950 ...
Pasmep LB TQX Paamep
mm Nm
T05-IP 35 0,5 057 TOG6IP, TO7IP, TO8IP, TO9IP, T10IP, T15IP, T20IP 091
T06-IP 35 0,9 058
T07-IP 35 1,7 059
T08-IP 40 2,6 060
T09-IP 40 34 061
T10-IP 40 4,5 062
T15-IP 45 77 063
T20-IP 45 12,7 064
[LlecTurpaHHblii KJoY C PYKOATKON Habop wecTurpaHHbIX KNYeil ¢ pyKOATKO
A7 WEeCTUrPaAHHbIX K/IHouen Ha NoACTaBKe
80 397 ... C
DRVS TQX
mm Nm
2 19 020
2,5 3,8 025
3 6,6 030
4 16 040
5 30 050
6 52 060 Pasmep
8 120 080 SW2, SW2,5, SW3, SW4, SW5, SW6, SW8 99900
10 220 100

16/283



WNT \ Performance

Kntoun

OtBepTtka TORX® OtBepTka TORX PLUS®

® - ® -

30IPX115 Wiha-SoftFinish 362IP S0IPX115 Wiha-SoftFinish 3621

80950... 80950...
Pasmep LB Pasmep LB
mm mm
T06 60 100 T06-IP 60 116
T07 60 101 T07-IP 60 117
T08 60 102 T08-IP 60 039
T09 60 103 T09-IP 60 118
T10 80 104 T10-IP 80 119
T15 80 105 T15-IP 80 120
T20 100 106 T20-IP 100 121
T25 100 107 T25-IP 100 122
T30 115 092

OtBepTka TORX PLUS® MagicSpring®

® =

OtBepTka TORX® MagicSpring®

® =

30IP X116 Wiha-SoftFinish  362IP

S0P X115 Wiha-SoftFinish  362IP

80950...
80950... Paswep LB
Pasmep LB mm
mm MST06-IP 60 123
MST06 60 108 MSTO07-IP 60 124
MST07 60 109 MSTO08-IP 60 125
MST08 60 110 MSTO09-IP 60 126
MST09 60 111 MST10-IP 80 127
MST10 80 112 MST15-IP 80 128
MST15 80 113 MS T20-IP 100 129
MST20 100 114 MS T25-IP 100 130
MST25 100 115
MS T30 100 131

HagexHoe yaepxuBarue 06ecneynBaeTca BUHTOM
MagicSpring® Torx® nau Torx Plus® uepe3 npyxuHy u3
BbICOKOKAYECTBEHHOM CTasM.

N>/ )

16]284



WNT \ Performance

Kntoun

Pykoatka TorqueFix®

A ( (DNKCMPOBAHHBIM KPYTALLMM MOMEHTOM

A CraHpaptei: ENISO 6798, BS EN 26789, ASME B107.14M

A TOYHOCTb: + 6 %, B COOTBETCTBUM C HALIMOHANbHBIMI CTaHAApPTaMK
A BCTaBKi MOrYT 3a)KNMaTbCA TONBKO B YHUBEPCANBHOM iepxaTene

O o 2850 Wiha TorgueFix®

[ NEW |
80021 ...

TaX

Nm
0,4 00400
0,5 00500
0,6 006
0,7 007
0,8 008
0,9 00900
1 010
1,1 01100
1,2 012
1,5 01500
1,6 016
1,8 018
020
2,5 02500
3 030
3,2 032
3,8 03800
4 040
5 050
5,5 055
6 060
7,2 07200

Kntou TorqueFix®

A ( (MKCMPOBAHHbIM KPYTALLMM MOMEHTOM

A OproHoMuYHasA pyKoATKa, 0ueHb yaoOHaA 6naroaapA KOMNAKTHOM KOHCTPYKLMK
[lnA pa6oTbl B TPYAHOAOCTYNHbIX MECTaX

CurHanbHbIA LWEeNYoK Npy A0CTUXEHUI 3a4aHHOT0 MOMEHTA 3aTAXKN
Cranpapt: DINENISO 6789

ToyHoCTb: + 6%, B COOTBETCTBUN C HALIMOHA/IbHEIMY CTAHAAPTaMU

> > > >

KomnnekT nocTaBku:
C nnacTmMaccoBbIM )y TIAPOM 11 MPOTOKOIOM NCTbITAHWIA

O

80392...

TQX DRVS

Nm mm

0,5 4 00500
0,6 4 00600
0,9 4 00900
1,1 4 01100
1,2 4 01200
1,4 4 01400
2,0 4 02000
2,5 4 02500
3,0 4 03000
3,8 4 03800
4,0 4 04000

TorqueVario®-S

A 3anateHToBaHHble PYKOATKHN

KomnnekT noctaBku:
C perynupoBoyHbIM npucnocobnernem Torque-Setter

O G0 2es2 b Wiha Brguelario®-s

TQX

0,4-1,0
0,5-2,0
0,8-5,0
2,0-7,0

80 950 ...

046
191
192
193

YHuBepcanbHblil Aepxarens ana out

A [lnnHa 162 Mm

O Gllp—

Ona
DIN3126-C/E 6,3-1/4"

80950 ...

014

16]285

16



WNT \ Performance

Kntoun

CMeHHadA BCTaBKa AJ1A WeCTUrPaHHOro 1 MUHWATIOPHOI0 NPeLn3noHHOro NaTpoHoB

KOpOTKOE UCMONHEHuUe ANNHHbIE
75 MM 175 Mm

80393.. 80950..

TQX

Pasmep Nm
Sw1i,5 09 01500 151
Sw2 1,8 02000 152
Sw2,5 38 02500 153
SW3 55 03000 154
Sw4 8,0 04000 155

CmeHHada BcTaBka ana knouen TORX® CmeHHas BcTaska anda knoueid TORX PLUS®

@ = o — ~ - @ —

E
KOpOTKOE MCMONHEHMe NNHHbIE IIE'II
75 MM 175 Mm KOPOTKOE UCMONHEHUe NIUHHbIE
75 MM 175 Mm
80394.. 80950..
o 80395.. 80950...
Pasmep o TaX
asmep
T05 0,4 048 Nm
T06 0,6 00600 031 T05-1P 0,5 049
T07 09 00700 032 T06-1P 0,8 00600 050
T08 1,3 00800 033 T07-1P 1,3 00700 051
T09 2,5 00900 034 T08-IP 2,0 00800 043
T10 3,8 01000 035 T09-IP 3,0 00900 052
T15 55 01500 036 T10-IP 45 01000 053
T20 8,0 02000 037 T15-IP 6,6 01500 054
T25 8,0 02500 038 T20-1P 8,0 02000 055
T25-1P 8,0 02500 056

0]
@ KopoTtkaa BcTaBka an. 75 mm noaxoant ana TorqueFix® Key, apt. Ne 80 392 ...— cm. ¢. 285.

[lnvHHas Bctaska an. 175 MM noaxoant ana pykoatku TorqueFix®, apt. Ne 80 021 ... n TorqueVario®-S, apt. Ne 80 950 ... — c. 285.

161286



WNT \ Performance

Kntoun

buta TORX®, kopoTkas (25 Mmm)

A DIN 3126-C6,3 - 1/4"

® =

80950...
Pasmep TaX
Nm
T06 0,9 015
T07 1,7 016
T08 2,6 017
T09 34 018
T10 45 019
T15 77 020
T20 12,7 021
T25 19 022
T30 374 093

buta TORX PLUS®, KopoTkas (25 Mm)

4 DIN3126-C6,3 - 1/4"

®

80950...
Pasmep TQX
Nm
T05-IP 0,5 065
T06-IP 0,9 066
T07-IP 1,7 067
T08-IP 2,6 068
T09-IP 34 069
T10-IP 45 070
T15-IP 77 071
T20-IP 12,7 072
T25-IP 19 073

buta - wecturp.

80 398 ...
SW1,5-50mm 01500
SW2,5-50mm 02500
SW2-50mm 02000
SW3,5-50mm 03500
SW3-50mm 03000
SW4,5-50mm 04500
SW4-50mm 04000
SW5-50mm 05000
SW6-50mm 06000
SW8-50mm 08000

buta TORX®, paimHHaAa (50 mm)

A DIN3126-E6,3 - 1/4"

®

Pasmep

T06
T07
T8
T09
T10
T15
T20
T25
T30

TQX
Nm
0,9
1,7
2,6
34
45
77
12,7
19
374

023
024
025
026
027
028
029
030
094

buta TORX PLUS®, pnunHaa (50 mm)

A DIN3126-E6,3 - 1/4"

Pasmep

TO5-IP
T06-1P
T07-IP
T08-IP
T09-IP
T10-IP
T15-IP
T20-IP
T25-1P

Yrnosoi knou TORX®

Pasmep OAL
mm
T07-IP 44
T08-IP 47
T09-IP 51
T10-IP 54
T15-IP 58
T20-IP 62
T25-IP 67
T27-IP 73
T30-IP 79
T40-IP 88

80 950 ...

074
075
076
040
077
078
079
080
081

1

80951 ...

00700
00800
00900
01000
01500
02000
02500
02700
03000
04000

161287

16



WNT \ Performance

3D-wynbl

YHuBepcasibHbin 3D-1yn

A BLICTPOE 1 HaeXHOEe NO3ULMOHMPOBAHME MO ONOPHLIM KPOMKAM

A JInA noucKa n/munm yCTaHOBKN MCXOHON TOUKM 3ar0TOBKM

A CperynupyembiM paanansHbiM 61eHnem

A B03MOXHO NPON3BO/bHOE NEPEMELLIEHIE N0 BCEM 3 0CAM (X, Y, Z)

A JInAa noBbix CTaHKoB ¢ UMY 1 31eKTPO3PO3NOHHBIX CTAHKOB (C N30nALmel
MEX /1y BCTABKOW 1 KpenneHnem)

A (CyuTbiBaHME (HAaKTUYECKIMX PA3MEPOB HE 3aBUCIT OT HANpaBeHNA

A TouHocTb cuntbiBaHuA 0,01 Mm

KomnnieKT nocTaBku:
3D-Lyn, ¢ KOPOTKOA BCTABKOW 1 LIECTUTPAHHBIM K/TIOUOM

g20mm ()

50 mm

5 PR
2
AT

85290 ...

YuusepcanbHblit 3D-wyn 100

LleHTpouckarensb

A [InAa onpeneneHua onopHOV TOUKN M/ HaCTPONKK MHCTPYMEHTOB Ha «0»
A [lnam. aucka 10 mm
A [1nacTiHa 13 3aKaneHHoi CTanu, He MarHUTHasa!

OAH
mm
100 018

161288

Llncpposoit 3D-Luym

A BLICTPOE 1 HaAeXHOe NO3NLMOHMPOBAHME N0 ONOPHLIM KPOMKaM

A [InA NoucKa 1n/munm yCTaHOBKM MCXOAHON TOUKM 3ar0TOBKM

A C perynupyemsiM paanansHsivM GueHnem

A B03MOXXHO NPON3BO/bHOE NEPEMELLEHIE N0 BCEM 3 0CAM (X, Y, Z)

A JInAa noObix CTaHKOB ¢ UMY 1 31eKTPO3PO3NOHHBIX CTAHKOB (C N30NALMel
MEX[Y BCTABKOI 1 KpENNeHNeM)

CuunTbiBaHME MAKTUUYECKMX PA3MEPOB HE 3aBUCUT OT HaNpaBAeHuUA

A TouHocTb cuntbiBaHuA 0,001 mm

>

KomnnekT noctaeku:
3D-Lyn, ¢ KOPOTKO BCTABKOW 1 LIECTUTPAHHBIM K/IHOUOM

@20 mm

4

85291 ...

Lindposoii 3D wyn 100

HakoHeuHukn ana 3D-1ynos

A Tlpu BbABUraHUK GoNee UeM Ha 2 MM OTHOCUTENIbHO MCXOIHON TOUKM 3afaHHoe
MECTO U3/10Ma (KepamMuyecKan BCTaBKa) NpeaoTspaLlasT noBpexAeHIe MexaHusma

A TIpy NONIOMKE LLyna U3B/eYb ero HAKOHEUHNK 1 3aMEHITb Ha HOBbIiA

A TIpoBepuTh paananbHoe GreHIe U Npu HeoBX0AMMOCTI OTPEryNPOBaTL

@75 mm
M3
i Vi
@ 7,5 mm M
T M3
A E ﬁ*
—
o
o
- A—
4mm .8 mm
85290 ...
LPR
mm
25 102
65 104



WNT \ Performance

3D-wynbl

YHusepcanbHbiit 3D-wyn HQ

A DBbICTPOE M HAIEXHOE NO3NLMOHNPOBAHME N0 OMOPHLIM KDOMKAM
A Moandunkalna cywecTByoLlero yHuBepcanbHoro 3D-uyna

A YnyulleHHaa MexaHnka

A KoMnakTHbIil pasmep

A (0003HaYeHHbI nepeber/6e3onacHblil NyTh

A [TpuHumn pencrsna kak y 85290 100

A TouHocTb cuntbiBaHMA 0,01 Mm

KomnnekT noctaBku:
3D-Luyyn, ¢ KOPOTKOI BCTABKOW U LIECTUTPAHHBIM K/TIOUOM

YnusepcanbHblit 3D-wyn HQ 100

YHusepcanbHblid 3D-wyn Mini

A DBbICTPOE M HAeXHOE NO3NLMOHNPOBAHME MO OMOPHLIM KDOMKAM

A (QueHb ManeHbKMI yHUBepCabHbli 3D-Lyn

A CneumansHo AnA CTaHKOB C ManopasMepHbIMIA 3aXXKMHBEIMU NaTPOHAMK,
Hanpumep, SK 30 nan HSK 32

A HebonblIOl BbINET 61aroaapa yKopoueHHOMY KOpnycy

A (0603HaYeHHbI nepeber/6e3onacHblil MyTb

A [lpuHumn geictena kak 'y 85290 100

A ToyHOCTb cunThiBaHnA 0,01 MM

KomnnekT nocTaBku:
3D-11yyn, ¢ KOPOTKOI BCTABKOW U LIECTUTPAHHBIM KJTIOUOM

24,8 mm

96 mm

D4 mm

85295 ...

YnusepcanbHbiid 3D-wyn Mini 100

LieHTpupyowmn wwyn

A BLICTPOE M TOYHOE ONpeaeneHne 0TBepCTIid U BanoB

A [IpocToe ynpasnexne

A CTaHAapTHbIA Kannubp ocTaeTca Npy oNpeaenerun LeHTpa B Nose 3peHua
oneparopa

A [lorpelHocTb npu LeHTpupoBarnm 0,003 Mm

KomnnekT noctaBKu:
3D-Lyn, ¢ NPAMOIA BCTABKOW 1 LWECTUTPAHHBIM K/TIOUOM

@ 16 mm

85299 ...

LieHTpupytowmi wyn 100

@)
@ [lnanasoH namepeHua ¢ Lynom @ 5 mm:
otBepcTnA @ 6-125 mMm, Bansl @ 0-125 mm

HakoHEeUHUKM ANA LEHTPUPYHOLLNX LLYrOB

85299...
Lllyn npamoit/@ wapuka 2 mm 102
Lllyn npamoit/@ wapuka 5 mm 104
Lllyn u3orHyTbIiA/@ wapuka 5 mm 106

Teneckonuueckan pykoaTka ans
LIEHTPUPYHOLMX LLYNOB

85299 ...
DCONMS OAL
mm mm

6 478 111

161289

16



WNT \ Performance

Cuctema ana nogauu Xoi04HOro Bo3ayxa

[penmyllecTsa npu MCNoNbL30BAHNN CUCTEMbI 1A NOAAYN XONIOAHOM0 BO3ayXa

OcHoBHbIE NpenmyLLiecTBa: He Tpedyetca yTunnanposats COX v yenuueHue ctoitkoctn nHetpymenta 4o 100 % npu o6paboTke 6e3
COX.

[lna noBbiLeHMA CToiKOCTY Npn 06padoTke 663 COX Mbl peKOMEHAYEM UCMIONL30BATH HaLLY 0XN1aXaioLyt0 QOPCYHKY, KOTOpas MOXET
MCNOMb30BATLCA CO CTAHAAPTHEIM PA3bEMOM [1/1A CXKATOro BO3ayxa C AaBneHueM 0T 6 6ap.

OH CNY>XUT HE CTONBKO A7 oXNnaXKaeHUA UHCTPYMeHTa U 3aroToBKU, CKO/TbKO /19 9BaKyaLuu CTRYXKHU 11, TaKM OODEBOM,
npenoTepallact 3aKnMHUBaHUe CTPYXXKHK .

Cuctema and nofayn Xon0AHOro BO3ayxa Perynupytouuii knanax ana Ao
Q

X0710[HOr0 BO3AYyXa
(BHYTPEHHUI)

Wnanr gna COX

/ Buxpeas Tpyb6a

beicTpogeiicTByowaa mygra

C LWapoBbIM KanaHom
81900 ... 81900 ...
DopcyHka oxnaxneHus Komnnektyowue
3-7 6ap pnaBneHne Bo3ayxa, [0 -46 °C 100 MarHuTHblii fuck @ 80 mm 6€3 3aXMMHOT0 pbluara 101
3anacHoit wnaHr, gnuHa 300 mm 104
MnywwTens (Bo3AyLWHbIA GUALTP) 105
32)XNUMHOIA pblyar, AnnHa 75 Mm 106
MonHbIi HABOP (C MArHUTHLIM IUCKOM M 32)XKMMHBIM pbluarom), Macca 0,4 kr 107

TexHuueckoe onucaHue. IHCTpyKumA no akcnnyarauui

MpuHLMN AeACTBUA CUCTEMBI 11 NOJAYN XONOAHOr0 BO3/AyXa OCHOBLIBAETCA HA MPUHLMNE [eiicTBMA BUXPEBbIX TPYO. OObIYHbIA CXKaTbIN
BO3/yX AENNTCA Ha NOTOKI X0N0JHOM0 U FOPAYEro Bo3ayxa.

Be3 nonBoaa NONONHUTENBHON SHEPIMM 33 CUYET TOKA NI NOABKHBIX IeTaNen CUCTEMA ANA NOJAYM XONOHOM0 BO3/IyXa MOXET
reHepupoBath oxnaxaeHue fo 733 BT i Temnepatypy ok. -42 °C, 1n1a 310ro el TpedyeTca To/1bko paboyee AaBneHue oK. 6 6ap.

TpebyeTca npeBapuTeNsLHOE BKKOUEHIE BOAOOTASAUTENA UMW NHEBMOGIOKA. Peryanpytownii knanaH Ha BeIX0[e ropAYero Bo3ayxa
PEeryanpyeT TeMneparypy 11 noTok.

Bxop cxaroro Bo3ayxa (oK. 6 6ap)

Perynupytownii Knana
~ ~ ~ ~ ~ ~ \
JlocTynHbiii cxarsiii Boagyx ~<& A\F__—‘ ‘,—&m r, Brixon ropavero Bosayxa (1o
LA - 1000)

*

Pacxon Boanyxa npvu emneparype Ha Bxoae +21 °C v aasnenun Ha Bxoae
...| 6,9 6ap: 7,08 n/cex. (25,5 m3/u)

o o
@ Temneparypa noesHoro Bo3ayxa, UsMepeHHas Ha @)

3((HEKTUBHOM BbIXOMIE BUXPEBOW TPYOHI (HE Ha KOHLE

(hopCyHKK)
o
3 bar -31°C no 6°C @ [InA 3a0eicTBOBAHINA PErYNNPYIOLIEro KnanaHa HeoGX0ANMO OTKPYTUTH FAYLINTENb
o % 4 bar -35°C no -8°C - CYLECTBYET ONACHOCTL OX0ra! Buxpesaa Tpy6a CTOPOHLI TEN0r0 BO3ayXa MOXET
§ = 5 bar -39°C 10 10°C nocturatb Temnepatypsl 4o 100 °C: Oxnaautb nepea kacaquem!
&S 6bar -42°C 10 1eC
7 bar -46°C 1o -13°C

161290



WNT \ Standard
Mponennep cucTeMbl QUUCTKM OT CTPYXKKHY

[ponennep cMCTEMbI OUNCTKI OT CTPYXKI

A [InA ynanexua cTpYXXKN 1 3MyNbCUK, a TaKKe ANA NPOLECCOB CYLLIKN C NOMOLLbIO MHCTPYMEHTANBHOTO WNKHAENA
A [lpocTan 3ameHa nonacrei

OAL
LPR LF

@
S
T ”I
DFC
[

S
8 3
(6]
a
BHyTpeHHee oxnaxaexue
80399...
DCONMS OAL LPR LF DFC BD RPMX
mm mm mm mm mm mm 1/min.
20 186,3 141,3 69,75 254 67,68 5000-8000 02000
Jlonactb Komnnexrt
nonacrei
80399.. 80399..
Komnnekrytowue
Ina apTukyna
80399 02000 30100 30200

161291

16



ApTtukyn: 82250...

NEW
[MnactuHa BblpaBHMBAKOLLAA

WNT \ Performance

OAH

OAW

O6Las wupuHa O6Laa anvHa Sb?(';'éig
(mm) (mm) (mm)

Aptukyn: 8225015300

14 53 6,1
ApTukyn: 8225016750

18 67,5 6,3
ApTtukyn: 8225018300

22 83 7,5

ApTukyn: 8225019000

22 90 7,5



ApTtukyn: 84333...

LlaHra ER ¢ BHYTpeHHUM 4-rpaHHUKOM

WNT \ Standard

- ’.

---------- 1-"'!‘:;::3,? i

BD
DCONWS
|

I
[ 2% 1
1 1
e o o o e — -. ---!*"‘-2" 1
'--- .......... ---‘----‘\'
e - - e ———) S h=—
&
2

OAL

KpaTkune xapakTepucTuku:

ER-A
15 pm

OnucaHue

OnucaHue:
e AnanornyHo DIN ISO 15488-A (paHee DIN 6499-A)

e C 8 nenectkamu
e LlaHra c ABONHbIM KOHYCOM ANSA KPEMMEHMS METYMKOB Ha CTaHKaX C CUHXPOHHbLIM pe3bboHape3aHnem,

6e3 koMmneHcaumn gnvHbl



TexHu4eckue XapaKTepucTtuku

O6o3Ha4veHne
Hwnam. kopnyca BD/D

O6was gnuHa OAL/L,4

ds
DCONWS O6o3HaveHne
(mm)

Aptukyn: 8433304500

4,5

ApTtukyn: 8433306000

Aptukyn: 8433307000

Aptukyn: 8433308000

ApTtukyn: 8433309000

ApTukyn: 8433310000

10

Aptukyn: 8433311000

11

OAL

428 E/ ER20

20,7 mm

31,5 mm



ApTukyn: 84334...

YRNoTHUTENbHbIE LWakbbl AN LLaHroBbIX NaTPOHOB

WNT \ Standard

BD

DCONWS

OAL

NN

NONNN

TexHn4yeckue XapakKTepUuCcTuku

O6uwas gnmnHa OAL/L4

Ownawm. kopnyca BD/D

0na uanrn

ApTtukyn:
ApTtukyn:
ApTtukyn:
ApTtukyn:
ApTtukyn:
ApTtukyn:
ApTtukyn:

8433404500
8433406000
8433407000
8433408000
8433409000
8433410000
8433411000

- o d—

4 mm
16 mm

428E (ER20)



ApTtukyn: 80950...

OTBepTKa

WNT \ Performance

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Pasmep noga ko4, AManasoH
(mm)

80950132

1,3

80950133

1,5

80950134

80950135

2,5

80950136

[nunHa 6a3oBoro gepxarens
(mm)

60

60

60

60

60

Tun

SW1,3

SW1,5

SW2

SW2,5

SW3



ApTtukyn: 80950...

[nHamMoMeTpUYeCKNU MHCTPYMEHT C nonepeyHou
pykosTbto Torque Fix Tplus

WNT \ Performance

OnucaHue

OnucaHwe:
* C (PMKCUPOBAHHbBIM KPYTALLMM MOMEHTOM
e CtaHgaptbl: EN ISO 6798, BS EN 26789, ASME B107.14M
e TOYHOCTL: + 6 %, B COOTBETCTBMM C HALUMOHAaNbHbIMM CTaHOapTaMu
e AN KPenneHus CMeHHbIX Hacaaok Torque Tplus

KomnnekT nocTtaBKu:
C NNacTUKOBbLIM BOKCOM U MPOTOKOSIOM MUCMbITaHUI

MOMEHT 3aTsKKM, MaKc. — AnanasoH Pasmep noa kntoy, onanasoH
(Nm) (mm)

Aptukyn: 80950140

12 6

Aptukyn: 80950183



ApTtukyn: 80950144

CmeHHas Hacagka Torque Tplus

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o3HayeHue:
W-SW4-SW6
BCTABKA CMEHHAA

OnucaHwue:
e ANs AMHAMOMETPUYECKMX MHCTPYMEHTOB C NOMEPEYHON PYKOATBIO

TexHu4eckue XapaKTepucTtuku

MoMmeHT 3aTsKKn, Makc. — guanasoH TQX

Pasmep nog kntoy, agnanasoH DRVS

12 Nm

(6) 4 mm



ApTtukyn: 80950172

BbicTpocMeHHbIN aepxatenb ansa out Torque Tplus

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o3HayeHue:
H-1/4"-6,0mm
AJANTEP ONA BUT

OnucaHwue:
e ANs AMHAaMOMETPUYECKOTO KIoda C NonepeYHOn pyKOSITbIO

TexHu4eckue XapaKTepucTtuku

O6wasa gnuHa OAL
4-rp.

Ons

125 mm
1/4"

DIN3126-C/E 6,3-1/4"



Aptukyn: 80950...

Butel TORX® anuHHble (70 mm)

WNT \ Performance

OnucaHune

OnucaHwme:
e DIN3126-E6,3-1/4"

TexHuyeckue XapaKTepnucTukun o

Tun TORX®

MOMEHT 3aTsKKK, MaKc. — AManasoH O6wasna gnuHa

(Nm) () Pasmep

Aptukyn: 80950173

09 70 TO6
Aptukyn: 80950174

1,7 70 TO7
Aptukyn: 80950175

2,6 70 TO8
Aptukyn: 80950176

34 70 TO9
Aptukyn: 80950177

4,5 70 T10
Aptukyn: 80950178

7.7 70 T15
Aptukyn: 80950179

12,7 70 T20
Aptukyn: 80950180

19 70 T25

ApTtukyn: 80950181

374 70 T30



ApTtukyn: 80950182

[nHamMoMeTpUYeCKNU MHCTPYMEHT C nonepeyHou

pykosTbto Torque Vario-STplus

WNT \ Performance

OnucaHue

O6o03HayeHue:
DMSD-G-5-14,0Nm T
KJTHO4 MOMEHTANBHbIN

OnucaHwe:
® C BO3MOXHOCTbIO PErYSIMPOBKN KPYTALLEro MOMEHTa
e CtaHgaptbl: EN ISO 6798, BS EN 26789, ASME B107.14M
e TOYHOCTL: + 6 %, B COOTBETCTBMM C HALUMOHANbHbIMM CTaHOapTaMu
e AN KPenneHus CMeHHbIX Hacaaok Torque Tplus

KomnnekT nocTtaBKu:
C NNacTUKOBbLIM BOKCOM U MPOTOKOSIOM MUCMbITaHUI

TexHUYecKne xapakTepuCcTUKU

MoMeHT 3aTskkm, Make. — gnanasoH TQX

Pasmep noa knto4, AnanasoH DRVS

5-14 Nm

6 mm



ApTukyn: 80951...

Yrnosoit ko4 TORX PLUS®

WNT \ Performance

Obuwas gnvHa

(mm) Tun Pa3avep
Aptukyn: 8095100700

44 TO7-IP TO7-IP
ApTtukyn: 8095100800

47 TO8-IP TO8-IP
Aptukyn: 8095100900

51 TO9-IP TO9-IP
Aptukyn: 8095101000

54 T10-IP T10-IP
Aptukyn: 8095101500

58 T15-IP T15-IP
ApTtukyn: 8095102000

62 T20-IP T20-IP
ApTtukyn: 8095102500

67 T25-1P T25-1P
Aptukyn: 8095102700

73 T27-IP T27-IP
Aptukyn: 8095103000

79 T30-IP T30-IP

Aptukyn: 8095104000

88 T40-IP T40-IP



ApTtukyn: 62950...

YNopHbIN BUHT ¢ KaHarom COXK

0O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH.

ApTukyn: 62950402

M5x0,8x14
ApTukyn: 62950403
M6x1x16
ApTukyn: 62950404
M8x1x20
ApTukyn: 62950405
M10x1x20

ApTukyn: 62950406

M12x1x20



ApTtukyn: 62950...

YNNoTHUTENbHbIA BUHT

O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH. Ons

ApTukyn: 62950411

M3x6 @ 6-20 mm

ApTukyn: 62950412

M4x8 @ 25-32 mm



ApTukyn: 62950...

LLInoHoYHbIM Naney

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH.

62950442

62950443

62950444

62950445

62950446

M4x15

M5x17

M6x21

M6x22

M6x23

Ons

@16 mm

@22 mm

@27 mm

@32 mm

@ 40 mm



ApTtumkyn: 81950...

[loBogkoBas LWMOHKA

WNT \ Standard

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

81950001

81950002

81950003

81950004

81950005

81950006

Pasmvep

8x8x14

10x10x17

12x14x20

14x14x22

15,9x16x21

25,4x25x31

Ons

@16 mm

@ 22 mm

@ 27 mm

@ 32 mm

@ 40 mm

@ 50-60 mm



ApTtunkyn: 81950...

3aTsHKHOW BUHT ans pes

WNT \ Performance

0O603Ha4eHne pe3bbbl, Hapy>KH.

Aptukyn: 81950020

M8x20

Aptukyn: 81950021

M10x30

Aptukyn: 81950022

M12x35

Aptukyn: 81950023

M16x40

MOMEHT 3aTsKKKM, Makc. — AnanasoH
(Nm)

30

50

80

110

Ons

@16 mm

@22 mm

@ 27 mm

@ 32 mm



ApTtumkyn: 81950033

CTOMNOPHbLIN BUHT

WNT \ Performance

OnucaHue

Obo3HayeHmue:
M5x6-DIN 913
KYNAYOK

TexHu4eckue XapaKTepucTtuku

O603HayeHune pe3bbbl, HapyH. THOD

M5x6



Aptukyn: 81950...

YNopHbIn BUHT ¢ kKaHarnom COXK

WNT \ Performance

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

81950050

81950051

81950052

81950053

81950054

81950055

81950056

81950057

O603HayeHne pe3bbbl, Hapy>H.

M5x15

M6x15

M8x15

M10x15

M12x15

M16x15

M20x15

M22x1,5x15

@6 mm

@8 mm

@10 mm

@12-14 mm

@16-18 mm

@20 mm

@ 25-32 mm

@40 mm



ApTtukyn: 81950...

3aTsKHOW BUHT

WNT \ Performance

0O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH.

Aptukyn: 81950140

M6x39
Aptukyn: 81950141
M10x30
Aptukyn: 81950160
M12x35

Aptukyn: 81950161

M16x35



ApTtukyn: 81950...

YnopHoe KorbLo

WNT \ Performance

0O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH.

Aptukyn: 81950150

M16x10
Aptukyn: 81950151
M16x8
Aptukyn: 81950170
M18x1,5x10

ApTtukyn: 81950171

M26x1,5x13



Aprukyn:

Aptyn:

Aprukyn:

Aptiyn.

Aptikyn:

Aprukyn:

Aptyn:

Aprukyn:

Aptyn.

Aprukyn:

Aprukyn:

Aptiyn:

ApTukym

Aptyn:

Aprukyn:

Aprikyn:

Aptiyn.

Aprukyn

Aptyn:

83950010

83950011

83950033

83950034

83950035

83950036

83950037

83950272

83950290

83950003

83950004

83950005

83950006

83950007

83950008

83950096

83950417

83950510

83950511

Aptukyn: 83950...

YRopHbI BUHT ¢ kaHanom COX

WNT \ Performance

OBoaHavIeHie peabl, HapYXH. Pasvep N0/ Kniow, Auanason

M10x50

M12x50

M5x35

M6x35

M8x35

M10x35

M12x40

M16x45

M20x35

M5x0,8 4004E (ER08)

M7,5x0,5 4008E (ER11)

M8x1,25 426E (ER16)

M11x1

M14x1

M18x1

M28x1,5x25

M6x14 2

M12x1 5

M16x1 5

Ans uanm

426E (ER16)

428E (ER20)

430E (ER25)

@ 25-32 mm



ApTtumkyn: 83950...

3aTsaykHom BUHT SK

WNT \ Standard

0O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH.

Aptukyn: 83950009

M16x40
Aptukyn: 83950256

M24x80
Aptukyn: 83950263

M24x50

ApTukyn: 83950264

M16x70



Aptukyn: 83950...

3aTtsaxHoun BUHT MK

WNT \ Standard

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

0O603HaYeHne pe3bbbl, HapyH.

83950017

M10x30
83950018

M12x35
83950019

M16x40
83950260

M6x30

83950261

M10x30
83950262

M20x50
8395018400

M12x40



ApTtumkyn: 83950...

3axumHada ranka ER

WNT \ Standard

DLN
G
E_‘
|




G L D KpyTsawmmn
HLN DLN [nsa uaHrn MOMEHT,
20 (mm) (mm) Makc.

Aptukyn: 8395051900

M25x1,5 23,2 35 428E (ER20)

ApTtukyn: 8395051300

M32x1,5 24,7 42 430E (ER25)

Aptukyn: 8395051400

M40x1,5 27 50 470E (ER32)

ApTukyn: 8395052000

M50x1,5 30,7 63 472E (ER40)

Aptukyn: 83950053

M25x1,5 23,2 35 428E (ER20) 75

Aptukyn: 83950054

M22x1,5 22 32 426E (ER16) 50

ApTukyn: 83950055

M32x1,5 24,7 42 430E (ER25) 85

Aptukyn: 83950056

M40x1,5 27 50 470E (ER32) 105

Aptukyn: 83950057

M50x1,5 30,7 63 472E (ER40) 150



Aptukyn: 83950...

3aXXMHOW BUHT

0O603HaveHne pe3bbbl, HapyH.

ApTukyn

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

: 83950112

M20x40

83950113

M8x25

83950124

M10x25

83950125

M12x30

83950126

M16x35

83950140

M12x50

83950160

M16x45

8395047800

M12x40

MOMEHT 3aTSXKKWN, MaKc. —

AnanasoH

(Nm)

130

30

50

80

110

Ons

@ 40 mm

@16 mm

@22 mm

@27 mm

@32 mm

@40 mm

@60 mm

PacTteop
Kntoya
(mm)

17



Aptukyn: 83950...

NEW
LLINOHOYHbLIN BUHT

WNT \ Standard

O603Ha4eHne pe3bbbl, HapyxH.

Aptukyn: 8395051700

M4x8
ApTtukyn: 8395051800

M5x8
Aptukyn: 83950136

M5x12
Aptukyn: 83950137

M5x20
Aptukyn: 83950138

M6x16
ApTtukyn: 83950296

M3x8
ApTukyn: 83950297

M4x12

Onsa

@22 mm

@27 mm

@27 mm

@32 mm

@ 40 mm

@16 mm

@22 mm



ApTtunkyn: 83950...

T-kaHanbHbLIN BUHT perynnposkn anvHel MQL

WNT \ Performance

ey
KpaTkve xapakTepucTumku:
d,
DCONWS O603HayYeHne pe3bObl, HapYXH. Pamzt\)qm;moqa
(mm)
ApTukyn: 8395052100
6 M10x1 4
ApTukyn: 8395052200
8 M10x1 4
Aptukyn: 8395052300
10 M10x1 4
ApTukyn: 8395052400
12 M10x1 5
Aptukyn: 8395052500
14 M10x1 5
ApTukyn: 8395052600
16 M12x1 5
Aptukyn: 8395052700
18 M12x1 5
ApTukyn: 8395052800
20 M16x1 5
ApTukyn: 8395052900
25 M16x1 5

Aptukyn: 8395053000

32 M16x1 5



ApTtunkyn: 83950...

2-KaHanbHbIN BUHT perynvpoBku anuHbl MQL

WNT \ Performance

iy
KpaTkve xapakTepucTumku:
d,
DCONWS Obo3HaueHne peabbbl, HapYXKH. Pamzt\)ﬁnk)moqa
(mm)
ApTukyn: 8395053100
6 M10x1 2
ApTukyn: 8395053200
8 M10x1 2
Aptukyn: 8395053300
10 M10x1 2
ApTukyn: 8395053400
12 M10x1 3
Aptukyn: 8395053500
14 M10x1 3
ApTukyn: 8395053600
16 M12x1 3
Aptukyn: 8395053700
18 M12x1 3
ApTukyn: 8395053800
20 M16x1 4
ApTukyn: 8395053900
25 M16x1 4

Aptukyn: 8395054000

32 M16x1 4



ApTtumkyn: 83950...

1-kaHanbHbIV Onok nogadn COX MQL

WNT \ Performance

KpaTkune xapakTepucTuku:

Kpennexve

Aptukyn: 8395054100

HSK-A 100

ApTukyn: 8395054200

HSK-A 63



Aptukyn: 83950...

2-kaHanbHbIM 6nok nogayn COX MQL

WNT \ Performance

KpaTtkue xapaKTepucTukm:

®

KpenneHve

ApTukyn: 8395054300
HSK-A 100

ApTtukyn: 8395054400
HSK-A 100

ApTtukyn: 8395054500
HSK-A 100

Aptukyn: 8395054600
HSK-A 63

ApTtukyn: 8395054700
HSK-A 63

ApTtukyn: 8395054800

HSK-A 63



ApTtukyn: 84240...

[MepexogHuk ¢ kpenneHnem ABS-N

WNT \ Performance

LB
2 U REC - bmzz=zy
0O % t’.v i l'---- ....... e E-- |
~ 3 oy = -EE-':' I
() G . ; -
' Sz _}gq_

KpaTkune xapakTepucTuku:

=
®©




KpenneHve

ApTukyn: 8424004012

ABS 50 N

ApTukyn: 8424005011

ABS 63 N

Aptukyn: 8424005010

ABS 80 N

ApTukyn: 8424006310

ABS 80 N

ApTtukyn: 8424005009

ABS 100 N

Aptukyn: 8424008009

ABS 100 N

40

50

50

63

50

50

60

60

60

80

80

ABS 40 N

ABS 50 N

ABS 50 N

ABS 63 N

ABS 50 N

ABS 80 N

35

40

35

35

50

50

20

28

28

34

28

46

28

34

46

46

56

56



ApTtukyn: 84240...

[MepexogHuk ¢ kpenneHnem ABS-N / ABS-T

_ PR
LB
g =u-u./

U) ’--l-:.. g _:\—,z
; ‘::‘ - .E::: i3z
9 P - :‘ls"“ - N----- :
NG| JdFita@di o
O o n - '
0 = e ; :
b —59-

' ==

KpaTkune xapakTepucTuku:

=
®©




KpenneHve

Aptukyn: 8424005004

ABS63T

ApTtukyn: 8424006303

ABS80T

50

63

LPR
(mm)

60

60

Pasvep
SZID

ABS 50 N

ABS 63 N

21

21

dy
DCONWS
(mm)

28

34

DCONMS
(mm)

34

46



ApTtukyn: 84330...

YNNoTHUTENbHbIE LWakbbl AN LaHroBbIX NaTPOHOB

WNT \ Standard

BD

DCONWS

OAL

DN | NS I

TexHUYecKkue xapakTepuCcTUKU

O6uwas anuHa OAL/L4 4 mm
Hwnam. kopnyca BD/D 21 mm

Ans uaHrm 430E (ER25)



ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

8433003500

8433016000

8433004000

8433004500

8433005000

8433005500



ApTtukyn: 84331...

YNNoTHUTENbHbIE LWakbbl AN LaHroBbIX NaTPOHOB

WNT \ Standard

BD

DCONWS

SN

TexHUn4YecKkue xapakTepucTUKu

O6uwas gnuHa OAL/L4
Ownawm. kopnyca BD/D

[Onsa uaHrun

—
S
4 mm
27 mm
470E (ER32)



Apriyn:

Apriyn:

Apikyn:

Aprikyn:

Apriyn

Apriyn:

Apikyn:

Aprikyn:

Apriyn:

Apriyn:

Apikyn:

ApTikyn:

Apriyn

Apriyn:

Apikyn:

ApTikyn:

Apriyn

Apriyn:

Apikyn:

ApTikyn:

Apriyn:

Apriyn:

Apikyn:

Aprikyn:

Apriyn

Apriyn:

Apikyn:

8433106000

8433107000

8433108000

8433109000

8433110000

8433111000

8433112000

8433114000

8433116000

8433119000

8433119500

8433120000

8433103000

8433103500

8433104000

8433105000

8433105500

8433106500

8433107500

8433108500

8433109500

8433110500

8433111500

8433112500

8433113000

8433113500

8433114500



Aptukyn: 8433206300

KomnnekT nogayumn COXK ana 1-kaHanbHown cuctembl MQL

WNT \ Standard

Ne KOMET: 6100000388

OnucaHue

O6o3HaueHue:
HSK63.MMS.1K
TPYBKA 1A COX

OnucaHue:
e MakcumanbHoe gasnenne 100 6ap

TexHnyeckue XapakTepucTuku

O6o3Ha4eHune pe3bbbl, HapyxH. THOD

Kpennexune

S —

M18 x 1

HSK 63



ApTtukyn: 8495029400

3aXXMHOW BUHT

WNT \ Performance

OnucaHue o

O6o3HayeHue:
ST.SC-GPWGB.ER2.001.012
BUHT

TexHUYecKne xapakTepuCcTUKU —

O603Ha4yeHne pesbbbl, HapyxH. THOD UNC 5x12



Aptukyn: 84950...

PerynnpoBo4Hbiv BUHT gna MQL

WNT \ Performance

TexHU4eckue xapakTepPUCTUKN

Onsa uanrm

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

8495032600

8495032700

8495032800

8495032900

8495033000

8495033100

8495032500

O60o3HayeHne pe3bbbl, HapyXH.

@6 x 4,9

@7 x 5,5

@8 x 6,2

@9x7

@#10x 8

?11x9

@4,5x 3,4

428E (ER20)



Aptukyn: 84950...

PeryﬂVIpOBO‘-IHbIIZ BUHT ONA pa6OTbI BO BJ1aX)KHOM COCTOAHUU

WNT \ Performance

KpaTkue xapaktepucTukm

Y

TexHuyeckne xapakTepucTukn

O603HayeHve pe3bbbl, HapyXH.

Aptukyn: 8495033200

@6 x4,9
ApTukyn: 8495033300
@7 x 5,5
Aptukyn: 8495033500
@9ox7
ApTukyn: 8495033600
@10x 8
Aptukyn: 8495042900
@4,5x 3,4
ApTukyn: 8495033400
@8 x6,2

Aptukyn: 8495033700

?11x9



ApTtunkyn: 84950...

PerynupoBoyHbIi BUHT gna MQL

WNT \ Performance

TexHU4Yeckue xapaKkTepuCcTUKU

[nsa uaHrm

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

Aptukyn:

ApTtukyn:

ApTtukyn:

8495034100

8495034200

8495034300

8495034400

8495034500

8495033800

8495033900

8495034000

O603HayeHne peabbbl, HapY»KH.

@9x7

@10x8

?11x9

214 x 11

216 x12

@6 x 4,9

@7 x 5,5

?8x6,2

[ns uaxrn

462E / ER 32



TexHuyeckue XapaKTepucTtuku

ApTtunkyn: 84950...

PerynmpoBoYHbIN BUHT AN paboThbl BO BNAXXHOM COCTOSIHUM

WNT \ Performance

KpaTkue xapakTepucTuku:

A\ Y

[ns uaHrm

ApTukyn:

Aptukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

ApTtukyn:

ApTukyn:

8495035000

8495035100

8495035300

8495034600

8495034800

8495035200

8495034700

O603HayeHVe pesbbbl, HapyKH.

@9x7

?10x 8

@11 x9

@16 x 12

@6 x 4,9

28 x6,2

@14 x11

@7 x5,5

462E/ ER 32



ApTtukyn: 84950...

PerynunposoyHoe konbuo DAH

WNT \ Performance

KpaTkue xapakTepucTuku:

ds
DCONWS Ons
(mm)
ApTtukyn: 8495042000
65 DAH 81
Aptukyn: 8495042100
100 DAH 115

ApTukyn: 8495042200

50 DAH 63



ApTtukyn: 70950850

PacnbinutenbHoOe conno

WNT \ Standard

OnucaHue o

O6o3HayeHue:
7896944/SD 12X8
WTYLUEP 1A COX

TexHUYecKne xapakTepUCTUKU —

Pasmep 12x8



ApTtukyn: 82250...

NEW
3aXumHaga nnaHka

WNT \ Performance

. OAL OAH




ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

O6uwas wnpuHa
(mm)

8225005300

12,7

8225005400

16

8225006750

16

8225006800

21

8225008300

20,5

8225009000

20,5

O6Lwasa anvHa
(mm)

53

54

67,5

68

83

90

O6Lwas BbicoTa
(mm)

15

15

19

19

19



ApTtukyn: 82250...

NEW
KnuH 3a>xknumHOun

WNT \ Performance

-

OAL

>

O6uwas wupuHa
(mm)

Aptukyn: 8225007000

14

Aptukyn: 8225008500

14

ApTukyn: 8225010000

14

35656

O6Lwasa anvHa
(mm)

70

85

100

O6Lwas BbicoTa
(mm)

7,3

7,3

73

OAW

OAH

R




ApTukyn: 84243...

KOMloc — Tuckn HSK

WNT \ Performance

KpaTkne xapakTepucTuku:

L

MoOMEHT 3aTsKKK, MaKC. — guanasoH PacTBop kntoya

(Nm) Kpennenve (mm)
ApTtukyn: 8424315000
10 HSK 50 4

Aptukyn: 8424316300

15 HSK 63 5



ApTukyn: 84243...

KOMloc — 3awmtHoEe KonbLo

WNT \ Performance

[Ouvam. kopnyca
(mm)

Kpennenve

Aptukyn: 8424335000

53,4 HSK 50

Aptukyn: 8424336300

69,2 HSK 63



ApTukyn: 84243...

KOMloc - 3awmTtHOe KonbLo

Q\

Kpennexve

WNT \ Performance

[wnawm. kopnyca
(mm)

ApTukyn: 8424345000

55 HSK 50

Aptukyn: 8424346300

69,2 HSK 63



ApTtukyn: 8424355000

Cdrepuryecknm HaXXMMHOW 3NIEMEHT

WNT \ Performance

Ne KOMET: N1030739

OnucaHue o

O6o3HayeHue:
KDS.HSK50.FE
JETANb WAPOB. JABINEHNA

TexHUYecKkue xapaKTepUCTUKM —

Kpennenve HSK 50

Ans HSK 50



ApTukyn: 84245...

Konbuo ana nogaum COX ansa onpaBok NC

WNT \ Performance

BD
DCONWS

THSZMS

OnucaHue

OnucaHue:
o OkpyxHasi ckopocTb 15 - 20 m/c
e [laBnenne COX npum. go 10 6ap



9
THSZMS

Aptukyn: 8424504000

3/8

ApTukyn: 8424503000

3/8

d
DCONWS
(mm)

40

30

O6o3HaveHne

KLR NC40

KLR NC30



ApTukyn: 84651...

Kntoy Ans BUHTOB AN yANIMHUTENEN U NEPEXOHNKOB
PSC

WNT \ Performance

2]
=
<
O
O
(]
= [ - — S
' .................. ll’
} OAL N




[wnawm. kopnyca

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

ApTukyn

(mm)

1 84651032

16

: 84651040

20

1 84651050

22

: 84651063

34

dy

DCONWS

(mm)

12,5

15

17

21

Kpennexve

PSC 32

PSC 40

PSC 50

PSC 63/80/80X

Obwwas

AnvHa

(mm)

80

80

90

110



ApTtukyn: 84950...

3aXXMHOW BUHT

WNT \ Performance

Pasmep nog kntoy, AnanasoH

Kpennexve (mm)
ApTukyn: 84950122
PSC 32 8
Aptukyn: 84950123
PSC 40 8
Aptukyn: 84950124
PSC 50 10

Aptukyn: 84950126

PSC 63 / PSC 80 14



ApTtukyn: 84950...

Pe3bboBoe KonbLuo

WNT \ Performance

Kpennexve

ApTukyn: 84950127
PSC 32

Aptukyn: 84950128
PSC 40

Aptukyn: 84950129
PSC 50

ApTtukyn: 84950130

PSC 63 / PSC 80



Aptukyn: 84950...

TBep,EI,OCI'IJ'IaBHaFI OrnopHagd rniactmHa

CERATIZIT \ Performance

Onsa

Aptukyn: 8495029500

16l

ApTtukyn: 8495029600

16l



ApTtukyn: 8495029700

BUHT ons onopHoOM nnacTuHbI

CERATIZIT \ Performance

OnucaHue o

O6o03HayeHue:
ST.SSC-G.WGB.ER3.001.007
BUHT

TexHM4YeCKue XxapaKTepUCcTUKN —

O603Ha4yeHne pe3bbbl, HapyxH. THOD UNC5x7,3



ApTtukyn: 84950...

KOMIoc — XogoBow BUHT

WNT \ Performance

O6uwasa annHa Pacreop
O603Hau4eHne pe3bbbl, HAPYXXH. KpenneHne (mm) KItoya
(mm)
Aptukyn: 8495031100
M8x1 HSK 50 24 4

Aptukyn: 8495031200

M10x1 HSK 63 30 5



ApTtukyn: 8495032400

[TPY>XUHHbIN BUHT

WNT \ Performance

Ne KOMET: LO701550

OnucaHue

O6o03HavyeHue:
KLOC.FE-SC.HSK50
BUHT MPYXXUHHbI

TexHUYeCcKne XxapakTepuCcTUKU

Ons HSK 50



ApTtukyn: 84950...

Pe3bboBou WTNUQT

WNT \ Performance

KpaTkue xapakTepucTuku:

0O603HaveHne pe3bbbl, HapyXH.

ApTukyn: 8495042700

M6x8

ApTtukyn: 8495042800

M6x10

Aptukyn: 8495043000

M8x10



Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 lMepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

